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Τι προβλέπουν Ηρακλειώτες
για τις επαναληπτικές εκλογές

ΚΑΙ ΠΟ! ΕΙΔΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Η πρώτη φορά από τη μετα­

πολίτευση που η Δημοτική Αρχή 
κρίνεται σε επαναληπτικές εκλο 
γές, είναι φέτος.

Οπως είναι γνωστό στο δεύτε 
ρο γύρο &α μετέχουν οι συνδυα 
σμοί «Δημοκρατική Συνεργασία» 
που έχει υποψήφιο Δήμαρχο τον 
κ. Μαν. Κρέλλη και το «Ηρά­
κλειο» με υποψήφιο τον κ. Στ. 
Ματζαπετάκη. Ρυθμιστής της κα 
τάιστασης ο συνδυασμός της «Δη 
μοτικής Ανάπλασης» με υποψή­
φιο τον κ. Δ. Ξυριτάκη. Αυτό 
τουλάχιστο απέδειξαν τα εκλογι 
κά απστελέσιματα της περασμέ­
νης Κυριακής του α' γύρου.

Η «Π» απευθύνθηκε σε Ηρα­
κλειώτες και Ηρακλειώτισσες που 
τους συνάντησε τυχαία, στο δρό 
μο.

Τρία ήταν τα ερωτήματα που 
απευθύναμε: α) Πώς κρίνετε το 
αποτέλεσμα; β) Ποιοι παράγον­
τες συνετέλεσαν στη διαμόρφω 
σή του; γ) Τί προβλέπετε για το 
β' γύρο;

Ας δούμε όμως τις απαντήσεις 
που μπορεί να μην είναι εντελώς 
αντιπροσωπευτικές, εν τούτοις 
δείχνουν πάνω - κάτω, τί σκέ­
φτονται οι δημότες του. Ηρα­
κλείου.

«Οπωσδήποτε το αποτέλεσμα 
ήταν μια έκπληξη» λέει η κ. Ελέ 
νη Κατσαμπρακάκη ιδιωτική Ut 
πάλληλος, από τον Πόρο. «Δεν 
περίμενα σε καμιά περίπτωση 
την τόσο μεγάλη πτώση του κ. 
Καρέλλη. Φυσικά ποτέ δεν πίιστε 
ψα ότι θα μπορούσε να πάρει 
57ο) ο. Τον υπολόγιζα γύρω στο 
46—48ο) ο. Οι αιτίες δεν είναι 
άλλες, κατά μένα, από την ύπαρ 
ξη τόσο σοβαρών προβλημάτων 
και κυρίως της έλλειψης του νε­
ρού.

Τώρα το ποιος θα βγει δεν μπο 
ρώ να πω. Πάντως θα εξαρτη&εϊ 
και από το τι θα κάνει η «Δήμο

ΑΛΗΒΙΝΕΣ Α—ΜΑΕΣ :

«Πάγιον τέλος»
Καιρούς είχε ν’ ασχοληθεί η 

Στηλη με τον ΟΤΕ. Αυτό δε ση­
μαίνει βέβαια πως όλο· αυτό 
το διάστημα ο ΟΤΕ ήταν ανα­
μάρτητος (ουδείς αναμάρτη­
τος) ή ότι τώρα δίδει ιδιαίτε- 
ρην αφορμή. Τίποτε απ’ αυτά. 
Η αφορμή που δίδεται σήμερα 
είναι παγία, όσο τουλάχιστο 
είναι πάγιο και κείνο το αμαρ­
τωλό και δυσερμήνευτο «πάγιο 
τέλος» που μπήγεται σαν α­
γκάθι στους λογαριασμούς που 
μας στέλνει.

Τακτικός, και συνεπής στην 
αλληλογραφία του ο κατά πά­
ντα αξιοσέβαστος Οργανισμός, 
είχε την καλωσύνη να μου στεί­
λει και χθες τον λογαριασμό 
της οφειλής του τηλεφώνου μου. 
Ευτυχώς, βρίσκονται κι’ αυτοί 
οι... επιστολογράφοι και μας 
θυμούνται. Διαμορφώνουν μια... 
νέα ποιότητα ανθρώπινων σχέ­
σεων, βασισμένη στην... υπό­
μνηση. ΚΓ αυτό κάτι είναι. 
Βρίσκεται κάποιος που σε... 
θυμάται, χτυπά την πόρτα σου, 
και θρυμματίζει την κρούστα 
της μοναξιάς σου. Σε θυμάται, 
έστω και για να σου θυμίσει, 
πως πρέπει να τον... θυμηθείς.

Όμως, ας μην απεραντολο- 
γούμε. Μου ήρθε, λοιπόν, ο λο­
γαριασμός του τηλεφώνου. Οι 
μονάδες που έγιναν από το τη­
λέφωνο, είναι αυτές που είναι, 
δεν αμφισβητούνται, ούτε κΓ 
έχουν σχέση με το θέμα. Εκεί­
νο που σοκάρει και φαντάζει 
περίπου σαν καπέλλο με αρκε­
τά σεβαστό μπορ, είναι αυτό 
το... λογοτεχνικό εύρημα που 
καλείται παγίως, «πάγιον τέ­
λος». Το επαναλαμβάνω: πά­
γιον τέλος. Δηλαδή; Ζήτησα 
και άλλοτε την εξήγηση. Δε 
βρέθηκε κανείς να δώσει σαφή, 
σταράτη, κατανοητή απάντηση 
που να αιτιολογεί την υπο­
χρεωτική είσπραξή του στις 
περιπτώσεις που το τηλέφωνο 
δεν αδρανεί.

Καταλαβαίνει κανείς, ότι 
δεν είναι ούτε σωστό ούτε δί­
καιο, νάχει στη διάθεσή του 
μια τηλεφωνική γραμμή και 
ωστόσο να μην τη χρησιμοποι­
εί. Τη στερεί από κάποιον άλ­
λο που τη χρειάζεται. Σ’ αυτές 
τις περιπτώσεις, λογικό είναι 
να υποχρεώνεται να πληρώνει 
κάποιο ποσόν, τόσο που να κα­
λύπτει την ύπαρξη αυτής της 
γραμμής. Θέλεις κύριε τηλέφω­
νο; Σου το δίνω. Όμως επει­
δή τόχεις /θέσει σε αχρησία 
σαν το «κόκκινο τηλέφωνο» Α­
μερικής - Ρωσίας, σου ζητώ νά 
μου πληρώνεις ένα μίνιμουμ ε­
νοίκιο αυτής της γραμμής.

Εκείνο όμως που δεν κατα­
λαβαίνω — και νομίζω πως 
κανείς δεν το καταλαβαίνει — 
είναι το να χρησιμοποιώ το 

τική Ανάπλαση».
Ο κ. Μάχης Γεωργιάδης είπε: 

«Μπορεί να λεγόντουσαν διάφο 
ρα, αλλά εγώ περίμενα μια τέ­
τοια πτώση της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» εξαιτίας του ότι ή­
ταν επικεφαλής της ο κ. Καρέλ 
λης. Οποιοσδήποτε άλλος ήταν, 
η εκλογή θα ήταν βέβαιη απ' 
την πρώτη Κυριακή.

Τώρα υπάρχουν αμφιβολίες 
και για τη δεύτερη. Γι αυτό θε 
ωρώ ότι η πρόταση του κ. Ξυ 
ριτάκη για αντικατάσταση του 
κ. Καρέλλη είναι μια λύση».

Έκπληξη θεωρεί το αποτέλε­
σμα και ο κ. Λευτ. Ασσαριωτά 
κης. «Δεν περίμενα τόσο μεγάλη 
αύξηση του συνδυασμού του κ. 
Ματζαπετάκη» λέει. «Τον κ. Κα 
ρέλλη τον περίμενα λίγο παρα­
πάνω και τον κ. Ξυριτάκη χαμη 
λότερα. Την Κυριακή πιστεύω 
πως θα επικρατήσει άνετα η «Δη 
μοκρατιική Συνεργασία».

«Πιστεύω πως το θέμα της ΔΕ 
ΥΑΗ έπαιξε σημαντικό ρόλο στη 
διαμόρφωση του αποτελέσμα­
τος» υπογραμμίζει ο κ. Μανούσος 
Χομαλάκης. «Ιδιαίτερα επειδή 
βγήκε την τελευταία εβδομάδα. 
Όταν έμαθα την ύπαρξη της έκθε 
σης περίμενα ότι το ποσοστό 
του κ. Καρέλλη θα ήταν σ' αυτά 
τα πλαίσια».

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ 
Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

«Δεν ήταν όμως μόνο αυτό», 
συμπληρώνει η κ. Ρένα Αποστο 
λάκη. «Για μένα δεν ήταν απόφα 
ση της τελευταίας στιγμής, η επι 
λογή των Ηρακλειωτών. Τόσα 
χρόνια που είναι Δήμαρχος ο κ. 
Καρέλλης μπόρεσαν να κρίνουν. 
Και ανάλογα ψήφισαν. Νομίζω 
πως και την Κυριακή ο κ. Καρέλ 
λης θα Κινηθεί στο· ίδιο ποσο­
στό. Δηλαδή ο κ. Ματζαίπετάκης,

τηλέφωνο, να πληρώνω τις μο­
νάδες που χρεώνεται, να πλη­
ρώνω από πάνω και πάγιο τέ­
λος και φόρο κύκλου εργασιών 
πάνω στο σύνολο και χαρτόση­
μο και ποικίλες άλλες αμαρ­
τίες. Γιατί κύριε ΟΤΕ όλ’ αυ­
τά; Γιατί το πάγιο σ’ αυτές 
τις περιπτώσεις; Υπάρχει κα-: 
νείς να δώσει πειστική απά­
ντηση;

Ξέρω. Θα μου στείλουν και 
πάλι απάντηση. Έχει αυτήν 
την ευαισθησία ο ΟΤΕ. Απα­
ντά. Τι λέει όμως; Θα πουν 
και πάλι, ότι αυτό το πάγιο 
τέλος που τώρα είναι ένα πε- 
ντακοσάρι, είναι νομοθετημένο. 
Έτσι λέει ο νόμος, έτσι γί­
νεται. Αυτό θα πουν. Κι’ εγώ 
θα ρωτήσω: Αν ο νόμος έλεγε 
να πετιέται στον... Καιάδα ό­
ταν θα τελειώνει την θητεία 
του ο κάθε διοικητής Οργανι­
σμού τι θα γινόταν; Δεν θα 
φρόντιζαν να πείσουν αυτόν τον 
παράλογο νομοθέτη, ότι ο νό­
μος πούφτιαξε είναι δολοφό­
νος; Δεν θα φρόντιζαν να τρο­
ποποιήσουν τον νόμο να τον 
κάμουν λογικότερο, ανθρωπινό­
τερο; Ωραία. Το λέει ο νόμος. 
Ποιοι όμως τους εισηγούνται 
τους νόμους και με ποιά κρι­
τήρια; Πρέπει να υπάρχει μια 
λογική βάση σε κάθε νομοθετη­
μένη απαίτηση από τον πολί­
τη. Ποιά λοιπόν λογική μπο­
ρεί να λέει ότι το εργαλείο που 
ενοικιάζει κάποιος σε κάποιον 
άλλο για να το χρησιμοποιεί 
θα πληρώνεται με ένα ενοίκιο, 
κι’ άλλο ένα που το βαφτίζου­
με με άλλο όνομα;

Και στην κατανάλωση ρεύ­
ματος προβλέπεται πάγιο τέ­
λος. αλλά μόνο όταν αυτή η 
κατανάλωση δεν ξεπεράσει κά­
ποιο ελάχιστο όριο σε κιλοβα­
τώρες. Και στην κατανάλωση 
νερού προβλέπεται πάγιο τέ­
λος αλλά κΓ αυτό με την προϋ­
πόθεση ότι δεν καταναλώθηκε η 
κατότερη προβλεπόμενη ποσό­
τητα σε κυβικά. Ο ΟΤΕ τι εί­
ναι και συνεχίζει να εισπράτ­
τει το πάγιο τέλος ανεξάρτη­
τα από την όποια χρήση του 
τηλεφώνου; Ανεξάρτητα από το 
όποιο ύψος του λογαριασμού;

Εκατοντάδες χιλιάδες είναι 
τα τηλέφωνα. Εκατοντάδες χι­
λιάδες και τα πεντακοσάρια 
του «παγίου τέλους». Και αυτά 
σημαίνουν για τον ΟΤΕ, εκα­
τομμύρια δραχμές που ουσια­
στικά δεν έχουν καμιά αιτιο­
λογία. Δε νομίζει, λοιπόν, ο 
ΟΤΕ ότι κάποτε πρέπει επιτέ­
λους να το καταργήσει αυτό 
το χαράτσι; Στο κάτω - κάτω, 
και στον κάθεχρήστη τηλεφώ­
νου είναι χρήσιμο το πεντακο- 
σάρι. Γιατί να το παίρνει ο 
ΟΤΕ;

Σ. Σταυρακάκης 

είιμαι βέβαιη θα εκλεγεί Δήμαρ­
χος».

Καθοριστική θεωρεί τη στάση 
του συνδυααμού και των ψήφο 
φόρων του συνδυασμού της «Δη 
μοτικής Ανάπλασης» στις επανα 
ληπτικές εκλογές, η κ. Μαρία Πα 
παδάκη.

«Η ψήφος τους θα είναι καθο 
ριστική» σημειώνει. «Το ποσοστό 
είναι τέτοιο που θα κρίνει το νι 
κητή».

«Το αποτέλεσμα των εκλογών 
της πρώτης Κυριακής είναι νίκη 
των κ.κ. Ματζαπετάκη και Ξυρι 
τάκη, και ήττα του κ. Καρέλλη» 
λέει ο κ. Γιώρ. Παπουτσάκης. «Ο 
λαός όμως έδωσε κι ένα σαφές 
μήνυμα στην Κυβέρνηση. Οτι 
χρειάζεται να αλλάξει την πολιτι 
κή της σ' ορισμένους τομείς. Βέ ’ 
βαια αυτό δεν βγήκε μόνο από το 
Ηράκλειο, αλλά απ' τα αποτελέ 
σματα ολόκληρης της χώρας».

Ο κ. Μαν. Τυράκης περίμενε 
την επανεκλογή του κ. Καρέλλη 
από την πρώτη φορά. «Και τα 
μηνύματα αυτά έλεγαν», τονίζει ) 
«ο Δήμαρχος είχε να επιδείξει έρ ; 
γο στην 12ετία που μας πέρασε. \ 
Δεν περίμενα ποτέ ένα τέτοιο πο ΐ 
σοστό. Ομως είμαι σίγουρος ότι 
αυτό που δεν έγινε την πρώτη 
Κυριακή θα γίνει τώρα, στο β' 
γύρο».

«Με την ψήφο τους οι δημό 
τες του Ηρακλείου αποδοκίιμα- 
σαν την πολιτική του σημερινού 
Δημάρχου, που διακρινόταν πάν ■ 
τα από ένα αυταρχισμό», είπε; 
στην «Π» ο κ. Γιώρ. Μαματζά- ' 
κης. «Αντίθετα επιιβράιβευσαν . 
την πολιτική και τις θέσεις των - 
κ.κ. Ματζαπετάκη και Ξυριτάικη. ; 
Για μένα και οι δύο είναι νικη­
τές. Από τη Δευτέρα νέος Δή­
μαρχος Ηρακλείου θα είναι ο κ. 
■Ματζαπετάκης. Εκτός βέβαια αν 
τελικά απόσυρθεί η υποψηφιότη 
τα του κ. Καρέλλη».

Αυτές είναι οι απόψεις μερικών 
συμπολιτών μας. Απόψεις που, 
λίγο ως πολύ, «'κυκλοφορούν» υε 
ταξύ των κατοίκων της πόλης.

Εμείς δεν θα προσθέσομε τί­
ποτα. Απλώς θα ευχηθούμε ο- 
ποισοδήποτε τελικά εκλεγεί, να 
•εργασθεί αποκλειστικά και μόνο 
για το συμφέρον της πόλης.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Επιστολές

Ο κ. ΚΑΛΑΊ'ΤΖΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ ‘ΑΝΑΠΟΔΟΥ,

Από τον πρώην βουλευτή 
του ΠΑΣΟΚ και Ταξίαρχο ε. 
α. |κ. Βαγγέλη ίΚαλαΤτζά- 
κη στάλθηκε στην εφημερί­
δα «Αλλαγή» για σχόλιο του 
γνωστού «Ανάποδου», η πα 
ρακάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντή,

Παρακαλώ να δημοσιεύσετε 
στην έγκριτο εφημερίδα σας, σύμ 
φωνα με τον περί Τύπου νόμο, 
την επιστολή μου, σαν απάντη 
ση σε δημοσίευμα - σχόλιο του 
«Ανάποδου» που με αφορά.

Κύριε Καρέλλη,
Στον «Ανάποδο» τις 10-10-86 

γράψατε ότι όταν μιλούσατε 
προεκλογίίκά στην Κηπούπολη, α 
ναφερθήκατε στο πρόσωπό μου 
λέγοντας: «Ξέρετε τι είναι το 
Λ.Α.Ε.; Ο Βαγγέλης Καλα'Γτζά- 
κης, εκείνος που δεν κατάλαβε πως 
μπήκε στη Βουλή, τί έκανε εκεί 
και πώς βγήκε και που όσο βρι 
σκόταν εκεί άνοιξε μια και μόνο 
φορά το στόμα του για να πει σε 
•κάποιο κλητήρα να του φέρει έ­
να ποτήρι νερό».

Πριν σχολιάσω την πράξη σας 
και αναφερθώ στους δυσφημιστι 
■κούς υπαινιγμούς και ισχυρι 
σμους σας για να κρίνει ο λαός 
tCj Ηρακλείου ποιος είναι ο άν 
θρωπος που ζητά για άλλη μια 
φορά την ψήφο του, θέλω να σας 
υπενθυμίσω ότι πριν πάω στη 
Βουλή δεν σας ήμουν άγνωστος. 
Είναι γνωστοί οι δημοκρατικοί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους ψηφοφόρους της Κοινότητας 

Επισκοπής Πεδ., που με τίμησαν με την ψήφο τους στις 
Δημοτικές εκλογές τις 12-10-1986.

Μακράκης Γεώργιος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αγαπητοί μας Δημότες,

θεωρώ υποχρέωσή μου αλλά και όλων των συμβούλων 
του Συνδυασμού μας να ευχαριστήσουμε θερμά τους κα­
τοίκους της Κοινότητάς μας Καλλιθέας, Πρασσάς, Καρτε- 
ρού, που μας τίμησαν με την ψήφο τους.

θέλω να δηλώσω ότι από σήμερα αρχίζει μια νέα προ­
σπάθεια για την προκοπή αυτού του τόπου και για την επί­
λυση των σοβαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε.

Επειδή πιστεύουμε ότι η λύση των τοπικών προβλημά­
των είναι στενά δεμένη με την λα'Γκή ενότητα, καλούμε ό­
λους τους χωριανούς να βοηθήσουν στο έργο του νέου Κοι 
νοτικού Συμβουλίου.

Με πολλές ευχαριστίες
Πανταζής Γεώργιος

Πρόεδρος Κοινότητας Καλλιθέας Πεδιάδας

ΗΗΝ ΗΜΙ ΠΝΜΙΙΙ!» HO HPAKAEIO (U ΤΟΝ ΛΗΜΟ

Διαφωνία ΠϋΣΟΚ -ΚΚΕ
για αναλονική και ΚαρέΑΑν

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ
Σε αδιέξοδο οδηγήθηκαν οι 

επαφές και διαβουλεύσεις που 
είχαν χθες σε τοπικό επίπεδο 
αντιπροσωπείες των κομμάτων 
ΠΑΣΟΚ και ΚΚΕ γύρω από το 
θέμα του δεύτερου γύρου των 
δημοτικών εκλογών.

Στην συνάντηση που πραγ­
ματοποιήθηκε χθες το μεσημέ­
ρι με κύριο θέμα τον Δήμο Η­
ρακλείου (ζητήθηκε από την 
πλευρά του ΠΑΣΟΚ) πήραν μέ­
ρος οι κ.κ. Ασλάνης, Παπα- 
στεφανάκης, Γαρεφαλάκης από 
μέρους του ΠΑΣΟΚ και οι κ.κ. 
Ματθαιάκης και Νυσταζάκης 
από μέρους τους ΚΚΕ.

Αν και από τα δύο μέρη δεν 
υπήρξε καμιά επίσημη ανακοί­
νωση, αποκλειστικές πληροφο­
ρίες της «Π» αναφέρουν ότι 
δεν υπήρξε σύγκλιση απόψεων 
των δύο μερών στα θέματα που' 
συζητήθηκαν. Από μέρους του 
ΚΚΕ τέθηκε, με βάση πάντα 
τις ίδιες πληροφορίες, το θέμα 
της απλής αναλογικής ως όρος 
συνεργασίας στον δεύτερο γύ­
ρο, παράλληλα και με την α­
ποδοχή του όρου που έθεσε 
προχθές ο συνδυασμός της «Δη 
μοτικής Ανάπλασης» για αντι­
κατάσταση του επικεφαλής του 
συνδυασμού κ. Καρέλλη. Χαρα­
κτηριστικό είναι, πάντως, ότι 
και για τα δύο αυτά θέματα η 
αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ δεν 
άφησε περιθώρια ικανοποίησής 
τους.

Χθες το βράδυ, επίσης, σε 
ανακοίνωση πο εκδόθηκε από

αγώνες μου, από τους οποίους 
και σεις σφεληθήκατε. Μην ξεχνά 
τε ότι με τη δική μου θυσία, σεις, 
ο Φ. Ιωαννίδης και ο· συγγραφέ 
ας Αρης Φακίνος σωθήκατε το 
1966 από σίγουρη καταδίκη. Γι 
αυτή μου τη δραστηριότητα α- 
παστρατεύτήκα από τη χούντα 
το 1967 από τους πρώτους αξιω 
ματιικούς.

Και έρχομαι στο σχόλιο του 
ΑΝΑΠΟΔΟΥ.

1) Πως βρέθηκα στη Βουλή: 
Στις εκλογές του 1981 πήρα 8. 
400 περίπου ψήφους και ήρθα 
1ος επιλαχών βουλευτής. Τους 
ψήφους αυτούς τους πήρα χωρίς 
ικαμμιά προετοιμασία, χωρίς επι 
τελείο, χωρίς κομματικό μηχανι 
σμό. Διότι όπως ξέρετε πριν έ­
να μήνα είχα αποστρατευθεί από 
το στρατό. Ήσαν ψήφοι εκτίμη 
σης των απλών ανθρώπων που 
με γνώριζαν. Μετά την παραίτη 
ση του βουλευτή Μανώλη Δρε- 
τάκη, κλήθηκα από τον Πρόε­
δρο της Βουλής και ορκίστηκα 
νόμιμα, όπως προβλέπει το Σύν 
ταγμα και ο κανονισμός της Βου 
λής.

Δεν βλέπω λοιπόν τί θέση έχει 
στο δημοσίευμά σας ο πέριφρο 
νητικός υπαινιγμός «δεν κατάλα 
βε πως μπήκε στη Βουλή».

2) Τι έκανα στη Βουλή: Λυ­
πάμαι για τη λογική σας αν και 
διαβλέπω την πρόθεσή σας να

Συνέχεια στην 4η σελίδα 

τον συνδυασμό της «Δημοκρα­
τικής Συνεργασίας» απορρί­
πτεται κάθε σκέψη αντικατά­
στασης του κ. Καρέλλη, ο ο­
ποίος — όπως τονίζεται — θα 
είναι ο νικητής των εκλογών 
της Κυριακής.

Ιδιαιτέρου ενδιαφέροντος χα­
ρακτηρίζεται, εξάλλου, από το­
πικούς παρατηρητές των δημο­
τικών εξελίξεων, η χθεσινή α­
πάντηση του επικεφαλής του 
συνδυασμού «Ηράκλειο» κ. Στέ­
λιου Ματζαπετάκη στην πρό­
ταση - πρόσκληση που διατύ­
πωσε προχθές ο επικεφαλής 
του τρίτου συνδυασμού κ. Ξυ- 
ριτάκης για διάλογο.

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ

ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Στην ανακοίνωση που εκδό­
θηκε χθες από τον συνδυασμό 
της «Δημοκρατικής Συνεργασί­
ας» αναφέρεται:

«Με αγανάκτηση και κατά­
πληξη διαβάσαμε σε τοπικές 
εφημερίδες κάποιες ανακοινώ­
σεις που με ασυνήθιστη αλα­
ζονεία μιλούν για όρους συνερ­
γασίας μετά από διαφοροποί­
ηση της κεφαλής του ψηφοδελ­
τίου μας.

Εκφράζουμε την λύπη μας 
γιατί σε ώρες κατά τις οποίες 
τα κριτήρια πρέπει να είναι ι- 

. δεολογικά και αξιοκρατικά, επι 
χειρείται μετάθεση των επίλο­
γων σε επίπεδα προσωπικών 
αντιπαραθέσεων.

Εμείς οι υποψήφιοι Δημοτι­
κοί Σύμβουλοι της «Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας» δηλώνουμε 
ότι τόσο για μας όσο και για 
τον εξαίρετο κόσμο που μας 
Ψήφισε και που αποτελεί την 
συντριπτική πλειοψηφία των 
ψηφοφόρων του Ηρακλείου, κά­
θε σχετική αναφορά στο πρό­
σωπο του άξιου επικεφαλής 
του Συνδυασμού μας, σημερι­
νού και αυριανού Δημάρχου 
Μανόλη Καρέλλη, εκφράζει α­
πλές επιθυμίες, μεμονωμένων 
προσώπων που δεν έχουν κα­

Μ ΚΜΑΤΑ ΤΒ ΙΕΜΙΝΕΡΙΒ
EU m MmflH 1011ΕΞΗΟΓΟΝ

Το πρώτο Σεμινάριο Εξαγω- 
γικού Μάρικετιγκ προϊόντων 
Κρήτης, οργανώνει στο Ηρά­
κλειο και στα Χανιά, από 26 
Οκτωβρίου μέχρι 2 Νοεμβρίου, 
ο Οργανισμός Προώθησης Ε­
ξαγωγών στα πλαίσια του Με­
σογειακού Ολοκληρωμένου Προ­
γράμματος της Κρήτης και τον 
γενικότερου προγράμματος του.

Τα θέματα του σεμιναρίου, 
που οργανώνεται με την ευκαι­
ρία της 1ης Έκθεσης Προβο­
λής Κρητικών Προϊόντων, προ- 
έκυψαν μετά από στενή συνερ­
γασία με τους ενδιαφερομένους 
και είναι προσαρμοσμένα στις 
συγκεκριμένες ανάγκες και τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουν τα προϊόντα του νησιού, 
για την παραπέρα προώθησή 
τους στις ξένες αγορές.

Ειδικότερα το Σεμινάριο προ­
βλέπει ανάπτυξη των παρακά­
τω θεμάτων κατά πόλη:
• ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

— Πληροφορική και εξαγωγές. 
— Παραγωγή σταφίδας στην 
Καλιφόρνια - Νέες προσεγγί­
σεις στην τυποποίηση και συ- 
σκευασία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

■— Η οικογ.Ιωάν,νου Κεφαλο 
γισννη κατέθεσε στα γραφεία 
ίμας δρχ 5000 στη μνήμη Ορέσ 
τη Κεφαλογιάννη και αντί στε 
φόνου για το Φιλανθρ. σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμανν.

Νέο τηλέφωνο

251.628

μιά απολύτως σχέση με την 
πραγματ ι κότητα.

Στις εκλογές της Κυριακής 
19 Οκτωβρίου επικεφαλής του 
Συνδυασμού μας και νικητής θα 
είναι ο Μανόλης Καρέλλης».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΤΟΥ κ' ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ

ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Εντυπωσιακό άνοιγμα προς 
όλες τις πολιτικές δυνάμεις 
που στηρίζουν τον συνδυασμό 
της «Δημοτικής Ανάπλασης», 
αποδεχόμενος ανεπιφύλακτα 
τους «όρους» τους οποίους προ­
χθές ο κ. Ξυριτάκης χαρακτή­
ρισε «προϋπόθεση διαλόγου», 
έκανε χθες στη διάρκεια συνέ­
ντευξης Τύπου ο επικεφαλής 
του ανεξάρτητου συνδυασμού 
«Ηράκλειο» κ. Στέλιος Ματζα­
πετάκης.

Στην χθεσινή του συνάντηση 
με τους δημοσιογράφους ο -κ. 
Ματζαπετάκης δεσμεύτηκε δη­
μόσια, δηλώνοντας ότι:
• Ο συνδυασμός «Ηράκλειο» 

ήταν, είναι και θα παραμείνει 
αδέσμευτος και ανεξάρτητος ε­
πιδιώκοντας ταυτόχρονα την 
συνεργασία όλων των Ηρα­
κλειωτών.
• Ο ίδιος δεν έχει αναλάβει 

καμιά δέσμευση σε κανένα και 
υπογράμμισε ότι δεν θα επι­
τρέψει θριαμβολογίες και ιδιο­
ποίηση της νίκης από καμιά 
πλευρά.

® Θα υποστηρίξει ως Δήμαρ­
χος την εκχώρηση όλων των ε­
ξουσιών στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο.

• Είναι αδιανόητο να συντε- 
λεστεί δημοτικό έργο στην πό­
λη χωρίς την ενεργό συμμετο­
χή σ’ αυτό προσωπικοτήτων ό­
πως οι κ.κ. Α. Καλοκαιρινός, 
Μ. Βασιλάκης, Γ. Περτσελά- 
κης, Ν. Λεβεντάκης, Κ. Κληρο­
νόμος, Σ. Καμάρης, Μ. Φαρσά- 
■ρης, Γ. Γεχλενιανός επειδή οι 
εξέχοντες — όπως τους χαρα­

— Το μάρκετιγκ σταφυλιών 
στην Ευρώπη. Η ελληνική 
προσέγγιση.
— Καλλιέργεια εξαγώγιμης το 
μάτας.
— Ευρωπαϊκές αγορές για τα 
λουλούδια.
— Τεχνολογικές εξελίξεις στη 
μηχανική συγκομιδή ελιών και 
σταφυλιών (εξοπλισμός και συ 
στήματα εκπαίδευσης).
— Διακίνηση λουλουδιών. Πε­
ριποίηση και μ ετασυλλεκτική 
φροντίδα.

• ΧΑΝΙΑ:
— Η αερομεταφορά νωπών 
φρούτων και λαχανικών. Η λύ­
ση-
— Βασικές προϋποθέσεις επι­
τυχούς μάρκετιγκ για τοποθέ­
τηση φρούτων και λαχανικών 
της Κρήτης στη γερμανική α­
γορά.
— Εξαγωγή ελαιολάδου στην 
ΕΟΚ. Μάρκετιγκ και στρατη­
γική.
— Στρατηγική ανάπτυξης των 
εξαγωγών ελληνικού κρασιού 
στις ΗΠΑ.

— Πώς μπορούν καλής ποιό­
τητας πορτοκάλια να τοποθε­
τηθούν στην ολλανδική αγορά 
σε συμφέρουσα τιμή.
— Επεξεργασία ακατέργαστων 
δερμάτων βοοειδών και αιγοει- 
δών.
— Η σημασία της διακίνησης. 
Εξαγωγή νωπών γεωργικών 
προϊόντων από την Κρήτη.

Οι εισηγητές που θα φα- 
πτύξουν τα θέματα είναι δια­
κεκριμένοι διεθνούς κύρους ε­
πιστήμονες και τεχνικοί από 
επτά χώρες, εξειδικευμένοι με 
πολυετή πείρα στα ανάλογα 
αντικείμενα.

Στο Ηράκλειο οι εργασίες 
του σεμιναρίου θα πραγματο­
ποιηθούν στην αίθουσα του Ε­
μπορικού και Βιοτεχνικού Επι­
μελητηρίου και στα Χανιά στην 
αίθουσα του Ινστιτούτου Υπο­
τροπικών Φυτών και Ελαίας.

κτήρισε — αυτοί συμπολίτες 
ανήκουν σε διάφορους πολιτι­
κούς χώρους.

Στη συνέχεια ο κ. Ματζαπε­
τάκης, αναφερόμενος στις προ­
χθεσινές δηλώσεις του επικε­
φαλής της «Δημοτικής Ανά­
πλασης» κ. Ξυριτάκη, απάντη­
σε :
• Για το θέμα της απλής 

αναλογικής: «Έχω τοποθετη­
θεί δημόσια υπέρ της απλής 
αναλογικής από το 1985. Το 
ίδιο έκανα, επίσης, και στην 
διάρκεια της δημόσιας ανοι­
κτής συζήτησης στο κηποθέα- 
τρο, τονίζοντας ότι την θεω­
ρούμε ως το μόνο εκλογικό σύ­
στημα που παρουσιάζει ανό­
θευτη τη λαϊκή βούληση. Την 
ίδια δήλωση, πρόσθεσε ο κ. Μα­
τζαπετάκης, επαναλαμβάνω και 
σήμερα».
• Για το θέμα εκδημοκρατι­

σμού: «Με την ενεργό συμμε­
τοχή στα δημοτικά πράγματα

καταξιωμένων συμπολιτών, α­
νεξάρτητα από τον χώρο που 
ανήκουν, με την κατάργηση των 
δημοφχιακών υπερεξουσιών, των 
στεγανών και της υποβάθμισης 
του τεράστιου ρόλου του Δη­
μοτικού Συμβουλίου, θα επι­
τευχθεί και ο πλήρης εκδημο­
κρατισμός του Δήμου».
• Για την υλοποίηση του δη­

μοτικού προγράμματος: «Υ­
πάρχει βασικά σύμπτωση από­
ψεων πάνω στα έργα που άμε­
σα ή μακροπρόθεσμα είναι α­
νάγκη να, γίνουν στην πόλη. 
Τόσο δε εμείς, όσο και ο συν­
δυασμός της «Δημοτικής Ανά­
πλασης»— πρόσθεσε ο κ. Μα­
τζαπετάκης — έχουμε ταχθεί 
δημόσια υπέρ της άμεσης λει­
τουργίας των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων. Εμείς και τώρα δε­
σμευόμαστε ότι από τον Απρί­
λιο του 1987 τα Συμβούλια 

ί , .
Σ»νέχ®ια στην 4η σβλΐδσ

Με χδεσινή ανακοίνωση

JEN mm «ΜΛ UPEMH
JIIMMI Ιί 11. W ΠΑΣΟΚ

Αητό τη Νομαρχίσκή Επιτρο 
ΐίή Ηρακλείου του Π ΑΣΟΚ βκ- 
δόίθηκε αρχά χθες ιβράδυ η πα 
ιρακ'άτω ανακοίνωση με το θέ 
ιμα του ικ. Καρέλλη.
Η ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
ίμε αφορμή τις φήμες που αφο 
ρουν την υποψηφιότητα: του 
Λημόρ/ου Ηρακλείου Μανόλη 
Καρέλλη ως επικεφαλής του 
ψηφοδελτίου της Δημοκρατι 
.κής Συνεργασίας, δηλώνει ότι 
ουδέποτε υπήρξε ούτε θα υπάρ­
ξει θέμα συζήτησης της επηλο 
γής ιμας αυτής.

Ο Δημοκρατικός λαός του Η 
ρακλείου θα δώσει το αγωΜστι

ΜΙΚΟΙΝΜΙΙ mi 1. ΙΪΝΕΡΓΕΜΪ
ΠΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ολοκληρώνεται την Κυρία 
κή 19 Οκτώβρη στο Ηράκλειο, 
η κρίσιμη και καθοριστική μάχη 
για την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ο δημοκρατικοί πολίτες της 
πόλης ιμας θα απαντήσουν στη 
δεξιά δημαγωγία, που μ® το μα 
νδϋα της «ανεξαρτησίας» επιχει 
ρεί να παραπλανήσει τ ? ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
στα πλαίσια του γενικότερου 
σχεδίου της αντίδρασης για α­
ποσταθεροποίηση της Αλλαγής 
της Ανεξαρτησίας και ιης Προ 
όδου του τόπου.

Ο Δημοκρατικός Λαός του 
Ηρακλείου γνωρίζει τις ευθύ 
νες τηζ Δεξιάς που αφορούν 
τον τύπο της ανάπτυξης τις 
χρηματοδοτήσεις, την ποιότη 
τα ζωής στην πόλη ιμας και δεν 
ιθα παρασυρβεί από την ηροσπά 
θεία της προσωποποίησης των 
πρόβλημάτων απ οπουδήποτε 
κι αν προέρχεται.

Ο Δημοκρατικός Λαός του 
Ηρακλείου γνωρίζει ότι ,;ονο ο 
συνδυασμός της ΔΉΜΟΚΡΑΤΙ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 1
Μήνυμα του εκλεγέντος Συνδυασμού στην 

Κοινότητα Λιμένος Χερσονήσου
Αγαπητοί συγχωριανοί,

Στις 12 του Οκτώβρη. με την ψήφο σας, μας εμπιστευ- 
θήκατε τη διαχείριση των προβλημάτων της Κοινότητάς ■ 
μας, για την επόμενη τετραετία. .

Εγώ και οι σύμβουλοι του συνδυασμού μου, σας μετα­
φέρουμε τις θερμές ευχαριστίες μας για την εμπιστοσύνη 
με την οποία μας περιβάλλατε.

Σας διαβεβαιώνουμε πως από την ανάληψη των καθηκόν­
των μας, όλες μας οι προσπάθειες θα συγκεντρωθούν στην 
εφαρμογή του προγράμματος που σας υποσχεθήκαμε και 
το οποίο αποδεχθήκατε με τη ψήφο σας.

Η λύση των προβλημάτων του τόπου μας -και η αναβά­
θμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Κοινότητάς 
μας, εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την ενότητα και τη 
συμμετοχή όλων μας.

Όλοι μαζί ας προσπαθήσουμε για το καλό και την πρόο­
δο της Κοινότητάς μας.

Ο Πρόεδρος
Ζαχαρίας Εμμ. Δοξαστάκης

και τα Μέλη -

κό του παίρόν και σ αυτή τη μ ά 
γη, για μια ΤΑ κύτταρο, της α 
ινάπτυξης, της δημιουργίας, της 
συμμετοχής και του πολιτισμού

Ο Δημοκρατιικός λαός του Η 
ιρΐαίκλείου, όεν θα επιτρέψει στις 
δυνάμεις της αντίδρασης και 
της οπισθοδρόμησης, να αμφισ­
βητήσουν τις κατακτήσεις του. 
να αποστάθεροποιήσουν την Αλ 
λαγήί, την Ανεξαρτησία: και την 
Πρόοδο του Τόπου.

Το Ηράκλειο είναι και θα πα 
ραμείνει Δημοκρατικό.

Κι αυτή η νίκη θα. είναι του 
θεσίμου της ΤΑ θα είναι νίκη 
του λαού.

ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ θέλει 
ικκι,ι μιπαρει·. ν αναπτύξει το θε 
σμό της ΤΟΠΙΚΗΣ' ΑΥΤΟΔΙ­
ΟΙΚΗΣΗΣ ως κυττάρου ανάπ 
τυξης, δημιουργίας, Πολιτισμού 
και συμμετοχής του πολίτη.

Ο Λημοκρατικός Λαός του Η 
ρακλείου γνωρίζει ότι μόνο ο 
συνδυασμός της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓίΑιΣΙΑιΣ, αε επι­
κεφαλής τον! Δημοκράτη έ;μπ?.ι 
ipo Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη: 
«χει πρόγραμμα και όχι δημα 
γωγικά -συνθήματα, διαθέτει τα 
ιίικιανα στελέχη που γνωριζουι 
τα προβλήματα και μπορούν 
να προχωρήσουν τις δρομολογη 
ιμένες λύσεις τους.

Καλούμε τον κάθε Δημόκρά 
τη του Ηρακλείου να δώσει το 
αγωνιστικό του παρόν σ αυτή 
την κρίσιμη μάχη· για την Το 
πική Αυτοδιοίκηση -και τη ΔιΗ 
ΜΟΚΡΑΤΙΑ.

Το δημόκρατ,ικό Ηράκζ <·ο θα 
τιμήσει την παράδοση του κι 
αυτή η νίκη θα είίναι νίκη της 
Δημοκρατίας, νίκη του λαού.
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ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και
ανακαίνισης του ιστορικού ιε­
ρού Ναού Αγίου Αττοστόλου 
Τίτου Ίτρόσφεραν τα αντίστοι­
χα ποσά οι κάτωθι :
— Η κ. I ωάννα Βαρβεράκη δρχ. 
100.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Κωνσταντίνου.
— Η κ. Ευαγγελία Ουστομα- 
νωλάκη δρχ. 50.000 εις μνή­
μην του συζύγου της Ιωάννου. 
— Η κ. Δέσποινα Χατζηπη- 
λιώτη δρχ. 50.000 εις μνήμην 
του συζύγου της Νικολάου.
— Η κ. Ελένη Ξειδιανάκη δρχ. 
25.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Φωτίου.
— Η Ένωση Ξενοδόχων Ηρα­
κλείου δρχ. 10.000 εις μνήμην 
Κώστα Λαπίδη.
— Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του 
συζύγου της Νικολάου.
— Η κ. Αικατερίνη Βασιλείου 
δρχ. 20.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Εμμανουήλ.

©ΕΛΠΙΑΤΑ^
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
Η επιστροφή του Κινέζου 
ΟΡΦΕΑΣ
Η Κλαούντια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης 
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός) 
Ο άσσος της χυλόπιττας 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι ατίθασοι
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
θρύλος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Ολο το 24ωρο
— Μοσχαπιδάκη Δέσποινα, 

Σπιναλόγκας
• Από 08.00—24.00
— Νεονάκη Κυριακή, \

Μαρτύρων
• Από 08.00—22.00
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— Ο κ. Γεώργιος 
κης δρχ. 15.000. 
— Η οικογένεια 
Βαρβεράκη δραχ.

Αρχοντουλά'

Ελευθερίου
15.000 εις

μνήμην του αδελφού και θείου 
τους Κωνσταντίνου Βαρ6εράκη.

— Δουλουφάκης Νικόλαος 
πλ. Νικ. Φωκά.

• ΑΠο 08.00—20.30
— ΤΈαπαδάκη Μαρία, Λ Χρυ 

σοστόμου
— Παττακού Ανδρονίκη, Λ 

Κνωσού
— ' Ματζαπετάκης Στέλιος, 

πλ. Αρκαδιου
— Η κ. Ελένη Κοκκινόικη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μελετίου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΚΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Οι κ.κ. Βασιλεία Πατερά- 
κη, Α.Β., Ελευθέριος Αρχοντου 
λάκης, Αναστάσιος Σταυρουλά- 
κης, Μιχαήλ Καφετζάκης, Α.Κ., 
Μαρίνα Δημοπούλου, Κώστας 
Μττουρμπάκης, Ελένη Ξενάκη, 
Μ.Α., Ιωάννης Διττλαράκης α­
πό δρχ. 5.000.

— Η οικογένεια Κων)νου Φρου- 
δαράκη δρχ. 5.000 εις μνήμην 
Ελένης Μονοφατσιώτου.
— Η κ. Αικατερίνη Βαβουρα- 
νάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του 
συζύγου της Νικολόίου.

— Οι κ.κ. Παναγιώτης και Α­
γνή Βουρδουμιτόικη δρχ. 5.000 
εις μνήμην της μητέρας τους 
Αικατερίνης.
— Η κ. Αικατερίνη Σταματάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Νικολάου.
— Η κ. Άννα Σφακιανάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Χρυσής.

— Η κ. Αικατερίνη Φίλη δρχ. 
5.000.
— Ο Π.Δ. δρχ. 8.000 εις μνή­
μην της μητέρας του Μαρίας.
— Μ.Π. δρχ. 10.000.
— Ο κ. Ευάγγελος Ποατουτσά- 
κης δρχ. 3.000 εις μνήμην Ευ­
αγγέλου Κριτσωτάκη.
---- Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
δρχ. 3.000 εις μνήμην του πα­
τέρα του Εμμανουήλ.

— Η κ. Ελευθερία Φρουδαράκη 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Ελένης 
Μονοφατσιώτου.
— Οι κ.κ. Αντώνιος Παξιμα- 
δάκης, Κρυστάκη Πυτικάκη, 
Γεώργιος Βουγιούκας, Α.Κ. α- 
ιτό δρχ. 2.000.

— Οι κ.κ. Σοφία Κουκούρη, Ευ­
σέβιο Λημνίδου, Σοφία Αγκρι- 
θαράκη, Πολύχρονης Κονταξά- 
κης, Δημήτριος Φανουράκης, 
Αλέξανδρος Πασχαλίδης, Ευαγ 
γελία Κονταξάκη, Αντωνία Αν- 
δριανάκη από δρχ. 1.000.

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 - 15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε-
ρινά εκτός Τετάρτη 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

και

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

0J

I

ΒβνιζΒλίΐο

»
» 
»
»

ΠαίΟκά 
Χειρι)κά 
ΟρΟίκΰ

Καρδίκα 
Ουρ)κά 
ΟφΘ)κά

■— Αγιος Χαράλαμπος Neup) 
ικά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ιωάν. Ριτσάτος λεωφ. 62 
τώρων
Εμμ. Χταυρουλάκης λεωφ. 
Αντίστασης
Ελισ, Κσυκουράκη λεωφ. 
σου

.Μαρ

Εθν.

Κν«

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Παράσχος λεωφ. Κνωσού 
Μίχ Μαστρογιαννόκης Ευαγγε 
λιστρίας

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Μαυράκης του 
κολάου και της Αναστασίας -

με 
κώ

Νΐ-
Ει-

ρήνης το γένος Ροδίτη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Καινούρ 
γιο Χωριό Πεδιάδος και η Ανδρο 
νίκη Σωμαρά του Δηιμητρίου και 
της Μαρίας το γένος Πετράκη 
που γεννήθηκε στο Συκολόγο 
Βιάννσυ και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Αντώνης Μουδάτσος του 
Δηιμητρίου και της Ερωφίλης το 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Δήμητρα Κλεφτόγιαννη του I 
ωάννη και της Ελένης το γένος 
Βασιλόπουλου που γεννήθηκε 
στην Καλαμάτα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράικλειο.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούρνος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π. 

μ. οτον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Εύα Κριτσωτάκη, Γιάννης και Ρούν 
τη Κριτσωτάκη, Μιχάλης και Ντόλη Βασιλείου.
Η μητέρα: Εριθέλγη Καλημεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΕΤΟΡΙΑ »
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ 

Με τον Τζάκι Τσαν

« ΟΡΦΕΑΣ »
Η ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ

Έναρξη από 4,30' απογευματινή

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ο ΑΣΣΟΣ ΤΗΣ ΧΥΛΟΠΙΤΤΑΣ
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
| Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.
| ΟΙ ΑΤΙΘΑΣΟΙ ;

Α' Προβολή 5

ΝΙΚ. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ ή ΧΑΡΙΤΟΝΙΚΟΛΗΣ
KUIστο ΕΑΜ στον ΕΛΛΑΣ 

στην ΕΓΓΟΝ.

Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 1986
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Το κάστρο
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.55 Περισκόπιο
8.25
9.00
9.45

10.25
11.00
12.00

Μάλιστα κ. υπουργέ 
Ειδήσεις
Γκράφιτι 
Μικρογραφίες 
Ντοκουμέντο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.20 Ενημέρωση αγροτών
6.50
7.35
8.25
9.30

10.05
12.00

Ιστορίια του ελληνικού 
Επιθεωρητής Μπράβο 
Αν θυμάμαι καλά 
Ειδήσεις 
θέατρο
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ροκ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Πέμπτη 16-10-86

05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εΐν' αυτή..
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθίβολές
10.15 Δίκτυο
10.45 Μουσικό αφιέρωμα
11.15 Σελίδες Κρητικής

11.45
12.05
13.00

Λογοτεχνίας
Δίκτυο 
ίσως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας

Πέθανε και κηδεύτηκε στο Η 
ράκλίΐο όπου και κατοικούσε ο 
καιπετάν Χαριτονικολής από το 
Ζαρό — υπήρξε από τους εκλβ 
κτούς συνεργάτες του αξέχασ 
του Αρχηγού Γεωργίου Πέτρα 
κογίωργη. Γνωστός σε όλη την 
κοινωνία γιατί ήταν εκλεκτός 
άνθρωπος, και πιστός φίλος — 
άφησε όνομα και καλή οικογένεί 
α — ο Κόιστας Πετρόπουλος 
φίλος και σύντεκνος του τον 
αποχαιρβτησε, και είπε.

Αξέχαστε σύντεκνε Χαριτο 
νικολή,

Δεν ήταν ακόμη η ώρα σου 
να ιμας φύγεις — η ψυχή σου 
κατά τη γνώμη μου άντεχε — 
ο Θεός όμως που είναι > ισχύ 
ρός έκρινε πως σε ήθελε κοντά 
του και σε πήρε. Το τη/.εφώνη 
μα του γιου σου Γιώργη με ξά 
φνιασε, τον ευχαριστώ όμως 
γιατί έκανε το χατήρι μου, να 
με ειδοποιήσει, του το είχα ζη 
τήσει — δεν ήταν δυνατό να: 
φύγεις για το μακρινό ταξίδι 
που δεν έχει γυρισμό και να 
μην σ αποχαι,ρετήσώ.
Μαζί περάσαμε μέρες αξέχασ­
τες στη Μεσσαρώ — 9ι> ιήσου 
πόσες φορές γλεντήσαμε μαζί­
σε πόσους γόμους και βαίπτίσια 
—.και σε πόσα πανηγύρια, δεν 
κάναμε την παρουσία μας — τα 
έχω μπροστά μου, δεν τα ξεχ 
νώ— έχουν μείνει. Εσύ δεν ή 
σουν μονο αντρειωμένος — ή 
σουν και πράος άνθρωπος, σο- 
[ίαρος και λογικός —ίσως ;μονα 
δικός κατά τη γνώιμη μου. Κα 
πετάνιος του λεβέντη και αξέχα 
στου Αρχηγού σου Γεωργίου 
Πετρακογιώργη, με τα ίδια χα 
ρίσματα — εκτιμούσες όλους 
τους ανθρώπους που προσέφε 
ραν στην εθνική μιας αντίστα 
ση — ποτέ δεν έκανες σε κανέ 
να κακό— αυτό το θυμούμαι 
καλα — ξεχώριζες —βοηθούσες 
πολλές φορές νά μην στράπατ 
σάρουν πατριώτες που ανήκαν

Μου τα Θύμησες την 
αυρή—δεν μποροι να μην 
ναφέρω τα έζησα έντονα

ώ,ρα
τα α
στο

χωριό μου τις Μοίρες — ήρθε 
η ώρα να μάθουν οι φίλοι σου 
στο μεγάλο Κάστρο, πόσο ξε 
χώρισες όταν ασκούσες εξουσία 
Πολέμησες στο πλευρό του Πε 
τρακογιώργη, και δεν ζήτησες 
κανέναι αντά/.λαγμα, συνέχισες 
τη ζωή σου τίμια ικαι 'ΐπερήφα 
να— ποτέ δεν σε ενδιέφερε η ύ 
λη ασχολήθηκες με την οικογέ 
νεία σου — πέτυχες απόλυτα 
— τα παιδιά σου είναι εκλεκτά, 
και θα συνεχίσουν στο δρόμο 
που εσύ τους χάραξες—να εί

σαι δε βέβαιος πως'αν κάποτε 
η Πατρίδα ,μας χρειαστεί βοή­
θεια, Θά την προσφέρουν και αυ 
τοί όπως εσένα.

Η γυναίκα σου έμεινε μόνη, 
«α έχει παρέα τα παιδιά σας — 
τις αναμνήσεις — την υπερη 
φάνεια — είναι η Χάριτονικολί 
να—σ αυτήν λέω μην τον κλαις 
τον αντρειωμένο — στην Κρή 
τη δεν πεθαίνει μένει αθάνατος 
— έτσι έμεινε και ο Χαριτονι- 
'κολής — ο αξέχαστος ίτατρκ» 
της.

Αιώνια να είναι η Μνήμη σου 
λε[1ίέντη Ζαριανέ.

Ηράκλειο 15—10—86
Κώστας Α Πετρόπουλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
Συντ)χου Ταχυδρομικού 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατεράίκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ροδάνθη Καματερού, Κώστας και 
Μαρία Τζανακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανϊψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΑΡΙΘΜΟΣ 52

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Δικαστική Επιμελήτρια του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μαρί­
να Ε. Μαθιουδάκη, οδός Αβέ- 

ρώφ 23, Ηιράκλ'ειο,
Γνωστοποιεί ότι;

Στις δύο (2) του μήνα Νο­
έμβρη του έτους 1986 ημέρα 
Κυριακή και ώρα από 10 πρωι­
νής μέχρι 12 μεσημβρινής, ε­
νώπιον της Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Κρήτης Στέλλας 
Αρχοντάκη - Καλογεράκη και 
στο Συμβολαιογραφείο της που 
βρίσκεται στην οδό Ζωγράφου 
αριθ. 7, ως επί του πλειστη- 
ριασμού υπαλλήλου, ή στον νό­
μιμο αναπληρωτή της σε περί­
πτωση κωλύματος της, θα γί­
νει δημόσιος αναγκαστικός 
πλειστηριασμός του παρακάτω 
περιγραφομένου ακινήτου που 
ανήκει στον οφειλέτη Ιωάννη 
Φθενάκη του Κων)νου και της 
Αικατερίνης ή Αγγέλας, κατοί­
κου Ηρακλείου, με την επί­
σπευση του Απόστολου Αθ. 
Γρηγοριάδη, εκτελωνιστή, κα­
τοίκου Θεσσαλονίκης. Δηλαδή 
θα πλειστηριασθεί το 1)4 εξ 
αδιαιρέτου μιας αυτοτελούς 
και διαιρεμένης ιδιοκτησίας 
κατά τους όρους κα διατάξεις 
του Ν. 3741 )29 και άρθρ. 1002 
και 1117 Α.Κ., δυνάμει του 
υπ’ αριθμό 3230)5—·5—1976
συμβολαίου σύστασης οριζό-

15.30
16.00
20.15
20.30
20.45
21.00

Δίκτυο
Διακοπή
Εναρξη
Ειδήσεις
Μελοποιημένοι ποιητές 
Δίκτυο

FLANNHS 
Τ. ΣΓΑβΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατβία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Παρασκευή 17 Οκτωβρίου και ώρα 

8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίισσου 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ άναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1.9 του Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, κόρης και αδελφής

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ - ΜΟΡ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η κόρη της: Σύνθια Μορ.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Παπαχατζάκη.
Τα αδέρφια: Γιώργης και Δανάη Παπαχατζάκη. Σωσώ και 
Στέλιος Αντωνογιωργάκης, θεοδώρα και Μανόλης Κατσα- 
ράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και περί ώρα 8,30 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως προσέλ- 
θουν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μπαρμπουνάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία Κοσμαδάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Ευαγγελία Μπαρμπουνάκη, Στέλιος 
και Κούλα Μπαρμπουνάκη, Μαρία και Ιωάννης Μυλωνάκης, 
Νικόλαος και Φιλία Μπορμπουδάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλανής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Χερσονήσου ετήσιο μνημό 
συνο για tqv ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού 
αδελφού, ανεψιού και εγγονού

Ιΐήίί i f

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Πελάγιο Παπουτσάκη.
Οι αδελφοί: Εμ,μαν. και.Μαρία Παπουτσάκη, Μιχαήλ Παπου 
τσάκης, Γιάννης Παπουτσάκης.
Η γιαγιά: Μαρία Στιβακτάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΓΡΗΓ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόριος.
Το παιδί: Γεώργιος.
Τα αδέλφια: Ελένη Νιράκη, Φωτεινή και Ευάγγελος Μαμα- 
τζάκης, Βασίλειος και Δήμητρα Νιράκη, Ελευθέριος και Πά 
τρα Νιράκη, Ευαγγελία και Κων)νος Φλουρής, Κων)νος και 
Ειρήνη Περισυνάκη, Βασίλειος και Ευαγγελία Περισυνάκη, 
Αλέξανδρος και Χρυσούλα Περισυνάκη, Κατίνα χα Νικ. Κα 
ραμπίνη, Ελένη και Γεώργιος Ζαχαριουδάκης.
Τα ανϊψια: Χρυσούλα και Ευάγγελος Νιράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 18 Οκτωβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Κεραμουτσίου ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

Λ

ντιου ιδιοκτησίας της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Κρήτης 
συζ. Μιχ. Φαρσάρη το γένος 
Σμπώκου, που συνίσταται α­
πό τέσσερις (4) ορόφους πά­
νω από το ισόγειο με ένα δια­
μέρισμα στον κάθε όροφο, με 
ποσοστο συνιδιοκτησίας των 
ορόφων αυτών 754)1000 εξ α­
διαιρέτου επί του όλου οικο­
πέδου και των λοιπών κοινο- 
κτήτων και κοινοχρήστων με­
ρών και πραγμάτων της όλης 
οικοδομής. Η ιδιοκτησία αυτή 
(πολυκατοικία) βρίσκεται στο 
Ηράκλειο Κρήτης, της περιφέ­
ρειας του Δήμου, Ειρηνοδικεί­
ου και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, μέσα στο εγκεκριμένο 
ρυμοτομικό σχέδιο της πόλης 
Ηρακλείου και συγκεκριμένα ε­
πί της οδού Μάρκου Μουσού­
ρου αριθμός 6, συνολικής εκτά- 
σεως 91,50 τ.μ. και κατά νεώ- 
τερη καταμέτρηση 86,67 τ.μ. 
και η οποία συνορεύει γύρω 
και συνολικά από βορρά με ι­
διοκτησία Εμμανουήλ Γιαλού- 
ρη και εν μέρει με ιδιοκτησία 
Χαρ. Μεθυμάκη, από νότο με 
ιδιοκτησία Χαρ. Μεθυμάκη, 
Ελευθ. Παντελάκη και Ταρσίας 
Κουμανταχάκη, από ανατολή με 
την οδό Μάρκου Μουσούρου απ’ 
όπου έχει πρόσοψη 10,50 γραμ. 
μέτρων και από δύση εν μέρει 
με την οδό Μονοφατσίου επί 
πλευράς πρόσοψης 4,60 γραμ. 
μέτρων, και εν μέρει με ιδιο­
κτησία Χαρ. Μεθυμάκη. Ο πρώ­
τος, δεύτερος, τρίτος και τέ­
ταρτος όροφος πάνω από το 
ισόγειο αποτελείται από μία 
κατοικία (διαμέρισμα) ο καθέ­
νας, και ειδικά το κάθε διαμέ­
ρισμα του /πρώτου, ,δεύτερου 
και τρίτου ορόφου πάνω από 
το ισόγειο αποτελείται από 
τρία κύρια δωμάτια, χωλ, κου­
ζίνα, λουτρό, το δε διαμέρισμα 
του τέταρτου πάνω από το ι­
σόγειο ορόφου αποτελείται α­
πό ένα κύριο δωμάτιο, κουζί­
να και λουτρό, έχοντας έκταση 
ο μεν πρώτος, δεύτερος και 
τρίτος όροφος πάνω από το 
ισόγειο 86,87 τ.μ. ο καθένας, 
ο δε τέταρτος όροφος πάνω α­
πό το ισόγειο (ρετιρέ) 44 τ. 
μ. Τα διαμερίσματα αυτά έ­
χουν πλήρη υδραυλική και ηλε­
κτρική εγκατάσταση και βρί­
σκονται σε καλή κατάσταση. 
Το 1 )4 του προς εκπλειστη- 
ριαση παραπάνω περιγραφό- 
μενου ακινήτου περιήλθε στην 
κυριότητα του οφειλέτη δυνά­
μει των με αριθμ. 18817)9— 
11—1964 και 16717)4—7— 
1961 δωρητηρίων συμβολαίων 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Ιωάννη Παπαχαριλάου 
που έχουν νόμιμα μεταγραφεί 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλα-

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΗ 
Ενωμοτάρχη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Τζανή.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης και Ελένη Τζανή, Μαρίνος και Ειρή 
νη Σαλούστρου, Βασίλης και Ελένη Χατζηβασίλη, Νίκος 
Τζανής.

κείον Ηρακλείου, το 
το στον τόμο 1087 
μεταγραφής 1 1 8208, 
τερο στον τόμο 221

μεν -πρώ- 
με αριθμό 
το δε δεύ- 
με αριθμό

μεταγραφής 108598, και το α-

ριθμό 3230)5—5—1976 συμ. 
βόλαιο σύστασης οριζόντιου ι- 
διοκτησίας της Συμβολαιογρά­
φου Κρήτης συζ. Μιχ. Φαρσά- 
ρη, που έχει μεταγραφεί στον 
τόμο 1507 με αριθμό μετα­
γραφής 160235. Το 1)4 εξ α­
διαιρέτου του όλου περιγραφο- 
μένου ακινήτου κατασχέθηκε α­
ναγκαστικά απ’ εμένα την Δι­
καστική Επιμελήτρια βάσει 
και σε εκτέλεση της με αριθμό 
282)1986 Διαταγής πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, νόμιμα εκτελεστής, 
ακριβές αντίγραφο το οποίο 
κοινοποιήθηκε στον οφειλέτη 
με την κάτω απ’ αυτό και με 
χρονολογία 9 Ιούνη 1986 επι­
ταγή του παραπάνω επισπεύ- 
δοντα προς αυτόν με την ο­
ποία επιτάχθηκε να πληρώσει 
το ποσό του ενός εκατομμυρί­
ου ενενήντα πέντε χιλιάδων · 
διακοσίων δραχμών (1.095.200 
δραχ.) με τους τόκους και τα 
έξοδα εκτέλεσης. Σύμφωνα δε 
το Πιστοποιητικό της κας Υ­
ποθηκοφύλακας Ηρακλείου (με 
χρονολογία 27 Σεπτέμβρη 
1986) υπάρχουν τα παρακάτω 
βάρη στο προς εκπλειστηρία- 
ση ακίνητο: Ιο) Υποθήκη, γ1α 
δραχμές 500.000, που γράφτη­
κε στις 28 Φεβρουάριου 1977 
υπέρ της Ε.Κ.Τ.Ε.Α. στον τό­
μο 501 φύλλο 45034 στοιχ.
1 )Α. 2ο) Προσημείωση υποθή­
κης, για δραχμές 1.300.000, 
που γράφτηκε στις 1 Φεβρουά­
ριου 1982, υπέρ της Τράπεζας 
Πίστεως Α.Ε. στον ίδιο τόμο 
και φύλλο 2)Β. 3ο) Προσημεί­
ωση Υποθήκης για δραχμές 1. 
100.700, που γράφτηκε στις 
20 Ιουνίου 1986, υπέρ του Α­
πόστολου Γρηγοριάδη του Α­
θανασίου, στον ίδιο τόμο και 
φύλλο και στοιχ. 3)Γ. 4ο) Ι­
σχύει η 50)86 έκθεση κατά­
σχεσης της Δικαστικής Επιμε- 
λήτριας του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Μαρίνας Μαθιουδάκη, 
υπέρ του Απόστολου Γρηγοριά­
δη, που καταχωρήθηκε στις 26 
Σεπτέμβρη 1986 στον τόμο 67 
με αύξοντα αριθμό 40, για 
δραχμές 1.095.200. Κατόπιν 
των παραπάνω γίνεται ανα­
γκαστικός πλειστηριασμός του 
1)4 εξ αδιαιρέτου του όλου α­
κινήτου για την αναγκαστική 
είσπραξη του ποσού των δρα­
χμών 1.095.200 με τους τόκους 
και τα έξοδα εκτέλεσης, με τι­
μή πρώτης προσφοράς 2.500. 
000 δραχμ., δηλαδή το μισό 
της εκτιμησθείσης αξίας του 
παραπάνω περί γραφόμενου α­
κινήτου κατά το 1)4 εξ αδιαι­
ρέτου. Το φερέγγυο των πλειο­
δοτών είναι στην απόλυτη κρί­
ση της παραπάνω επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλου, η ο­
ποία έχει δικαίωμα να ζητήσει 
από τον κάθε πλειοδότη να κα­
ταθέσει την αναλογη εγγύηση. 
Η κατακύρωση θα γίνει σ’ αυ­
τόν που θα δώσει την μεγαλύ­
τερη τιμή αφού πρώτα γίνει 
τρεις φορές πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Ο τελευταίος υπερ- 
θεματιστής είναι υπόχρεος για 
την καταβολή του εκπλειστη- 
ρίασματος σε μετρητά καθώς 
επίσης υποχρεούται να κατα­
βάλει τα δικαιώματα του Τα­
μείου Νομικών, τάκηρύκέια και 
όλα τα έξοδα του πλειστηρια- 
σμού. Αρμόδιος Δικαστικός Ε­
πιμελητής παραγγέλεται να 
κοινοποιήσει ακριβή αντίγρα­
φα του παρόντος προγράμμα­
τος πλειστηριασμού στον οφει­
λέτη Ιωάννη Φθενάκη, κάτοικον 
Ηρακλείου και όπου ο Νόμος 
οΒ'ίζει» για να λάβει γνώ­
ση και για κάθε νόμιμη συ­
νέπεια, παραγγέλεται επίσης 
να κάμει όλες τις νόμιμες τοι- 
χοκολλήσενς και να δημοσιεύ­
σει το πρόγραμμα σε μια ημε­
ρήσια εφημερίδα που εκδίδεται 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Για την 
βεβαίωση όλων των παραπάνω 
συντάχθηκε το πρόγραμμα αυ­
τό σήμερα 26 Σεπτέμβρη 1986 
στο Γραφείο μου οδός Αβέρωφ 
23, και το οποίο υπογράφεται 
νόμιμα.

Η Δικαστική Επιμελήτρια 
της εκτέλεσης

ΜΑΡΙΝΑ Ε. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
Αβέρωφ 23 Ηράκλειο

Τηλ. 288503

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζωνιανά Μυλοποτάμου Ρεθύμνης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θεί 
ου

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΟΥ
Συντ)χου Ιερέως

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαγδαληνή Ζερβού.
Τα παιδιά: Ιερεύς Αθανάσιος και Νίκη Ζερβού, Ελευθέριος 
και Φαινσρέτη Ζερβού, Κων)νος και Χαρούλα Ζερβού, Σο­
φοκλής και Κρήτη Ζερβού, Ιωάννης και Αργυρή Σφακιανά 
κη, Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Παπαδάκη, Αναστάσιος και 
Αντιγόνη Νικηφόρου, Εμμαν. και Μαρία Ζερβού, Δημήτρι- 
ος και Λέλα Παρασύρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ;!
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. ‘ 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετρανω- 3 · 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 —- ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

π
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Β.Ε. ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ: ., 
;1 1) Ένα Ταπετσίρη. J >

• 2) Ένα Λουστραδόρο. j!
13) Μια γαζώτρια <

4) Δύο πωλητές - τριες για τμήμα λευκών ειδών ]'
5) Δύο πωλητές - τριες για τμήμα ειδών δώρων < [
6) Ενα πωλητή - τρία για τμήμα επίπλων. !'

> θα προτιμηθούν οι έχοντες προ'υ'πηρεσία στις σχετικές <' 
। ειδικότητες. Πληροφορ. Δημοκρατίας 35, από 9—11 πρωί. !'

ί Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ;

I LEVER HELLAS AEBE
I (Αλϊξανδρουηόλεω< 25, 115 27 Τηλ. 7704-811)

I
 ζητά

ΠΩΛΗΤΗ
ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

I Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. Επαγγελματική ;' 
άδεια οδήγησης. Χωρίς στρατιωτι- (’

I κές υποχρεώσεις. Ηλικία μέχρι 28 χρο- <
ίνών. Προ'υ’πηρεσία δεν είναι απα- ί ί 

ραίτητη. ί;

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ παρακαλούνται να στεί- ί; 

Ιλουν βιογραφικό στην παραπάνω διεύθυνση (Κα ί;

Β. Κουτσοσπύρου, Διεύθυνση Προσωπικού). ί'

(
ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Αοτρολόγοζ - Παραψυχολόγο£ >

Ι
«Μ A Ν Ο Σ·

Υφηγητής Μεταφυσικής ί [
Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος I;

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ; ί

Ι
ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ

ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ ; I
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880 <;

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ ; ’
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ! ’ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279 ρ

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΊΟΝ ;!ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου. ;!

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ !;

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ <;

ΡΗΓΑΣ GARS

Χρυσοστόμου 28 — Τηλ. 243560 ; >θα βρήτε Αυτοκίνητα εισαγωγής /
(ΜΑΝΤΑ ΣΠΟΡ, ΑΣΚΟΝΕΣ τετράθυρες και δίθυ- ;ϊ 

ρες, TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΤΡΟΕΝ, ΦΟΛΞ «Ι 

ΒΑΓΓΕΝ, σχεδόν καινουργή. ji

I
TO ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ |

AUTO TEST

Β1ΤΣΑΞΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ j!

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ J;

Στη Λ. 62 Μαρτύρων 170 

(έναντι σκαπτικά RECORDE

Γ ι α κο υ μ ή - Σφακι ανά κη) ;!
ΑΝΟΙΞΑΜΕΣας περιμένουμε. $

I
 ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ |

Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το ]> 
κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους <( 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα <[ 
το πρόβλημά σας. <J

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει. (>

Ελληνικά πλακάκια (>

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.

Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ <[ 
χουσες τιμές. <*

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ;!Τηλ. 243621 <

!
 ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

"LEON,,
Έναρξη 24 Οκτωβρίου ;
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ ;

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

!
Δ)νση: ί

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣΤηλ. 234-074 (

ΕΤΟΣ ΙλΡΥΣΕΟΣ 1965

ΑΡ ΑΔ. 428
ΘΑΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΔΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ
ΓΕΩΡΠ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤΌΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

HPAKAEIOyA™nBMMW^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
βρέφους στο σπίτι της 7 — 
13.30, πβνθήιμερο. Πληροφορί­
ες Σμηριλίου 31, Καμίνια, Βο- 
σιλάκη (απόγευμο).

(Ζ 597) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέιλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια (PUB) 
«LAPRIMA», Ολυμπου 30, Πα. 
τέλλες. Τηλ. 282298.

(Ζ 598) 1—10
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται μόνο πε- 
πειραιμένη στα γυναικεία ενδύ­
ματα. Πληροφορίες «Αρχόντισ­
σα», Κατεχάκη 8, Μ. Οδηγή­
τριας.

(Ζ376) 1—4
ΑΠΟ την εΤαιρείια Γ. και Δ. 
Ανιταλουδάκη Ο.Ε., τηλέφωνο 
250460, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυ­
λουργός.

(Ζ 599) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μποργορμαν ή σερ- 
ιβιτόιρος για το κέντρο «L' Α- 
MOUR», Τηλ. 222451.

(Ζ 600) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες. Εί- 
σθε δραστήρια' άτομα και θέ­
λετε να αξιοποιήσετε τις ελιεύ- 
θερες ώρες σας; Ελάτε σε μας 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ­
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ - ΒΑΙΣΙΛΕΙΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220715, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 582) 1^-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 15.20 ετών 
να προσέχει παιδάκι ενάμιση 
χρόνων. Τηλ. 226170.

(Ζ 586) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε 
πολλά χρήματα, προωθώντας 
τα είδη μας στους γνωστούς 
σας. Διαθέτομε εσώρουχα αρί- 
σΤης ποιότητας. Μεγάλα ποσο­
στά, πριμ> πολλά δώρα, στό­
χοι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243449.

(Ζ 575) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για· την καφετέ­
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ 577) Ιΐ—ι 15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμπορικοί αντι- 
ιπριόσωποι. Εισαγόμενα προ'Γ- 
όντα γιο αποκλειστική πώληση 
και διάθεση στην Κρήτη: α) 
Μπάλες ποδοσφαίρου και παι­
δικά παιχνίδια, β) Διάφορα εί­
δη δώρων. Απαραίτητη προ'υ'- 
πόθεση κεφάλαιο και: σχετική 
εγγύηση. Πληροφορίες: 220715 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ 579) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βρσδυνή 
εργασία· στην καφετέρια· dELLl- 
TB>, λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190.

(Ζ 515) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα» 
τζήδες για μακροχρόνια απα­
σχόληση. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό - ένσημα. Τηλέφ, 
251372 από 9-3 μ.μ. και- 
282535 από 3-9 μ.μ,

(Ζ481) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
να Προσέχει· παιδί μόνο· τα 
Σαββατοκύριακα. Τηλ. 252162.

(Ζ&71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη και μοδίστρα πεπειραμένη 
•στο κατάστημα «Μπετίνα» πλ. 
ιΚορνάριου 35. Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ570) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός γιο τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237475.

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα δραστή­
ρια ως αντιπρόσωποι σε εισα- 
γόμενα είδη δώρων και φο μπι­
ζού. Εργασία μόνιμη, υψηλές 
αποδοχές, Τηλ. 241.391.

(Ζ 408) 1—12
ΠΑΡΑ σοβαρής εταιρείας ζη­
τούνται κυρίες ή δεσποινίδες, 
με λυκειακή ή γυμνασιακή μόρ­
φωση, που να διαθέτουν τηλέ­
φωνο σπίτι τους και με λίγες 
ώρες στη διάθεσή τους. Αμοι­
βή αρκετά ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες: Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 9, τηλ. 242845.

(Ζ550) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτε­
ρικές πωλήσεις με πείρα σε μα­
γαζιά χονδρικής, είδος κατανα­
λώσιμο, με μισθό και ποσοστά. 
Τηλ. 225403.

(Ζ485) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
βραδυνή βάρδεια από την κα­
φετερία «ΚΡΙ - ΚΡ1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
— 220757.

(Ζ462) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα στην καφετέ­
ρια «ΝΤΕΝΙΟΣ» για τη χειμερι­
νή περίοδο. Πληροφορίες τηλ. 
280864, μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ455) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρό, δραστήριο 
άτομο για αντικείμενο ευρείας 
καταναλώσεως για ΟΛΟΚΛΗΡΗ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ 
με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Απα­
ραίτητες προ'υ'ποθέσεις: α) Με­
ρική απασχόληση, β) Κεφά­
λαιο 10.060.000. Παρακαλούμε 
μόνον σοβαρές προτάσεις. Τη­
λεφωνήσατε για προσωπικό 
ραντεβού τηλ. 220715, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ 580) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής δια πώλη­
ση λιπαντικών και ειδών αυτο­
κινήτου δια ολόκληρη την Κρή­
τη, διαθέτοντας μεταφορικό 
μέσον. Πληροφορίες: Τηλέφω­
νο 220715, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ581) 1—3

I LIFE;
I Εναρξη cvt6s Ιων ημερών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφ' 
286709 — 233560.

(Ζ576) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευ- 
ών από την ΤΕΑΣ, Γ. Ανδρου- 
λάκης και Σία Ο.Ε. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 23477Γ από 7-3.15.

(Ζ 583) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές δραστή­
ριοι για τη διάθεση ειδών ευ­
ρείας κατανάλωσης για ολό­
κληρη την Κρήτη ή κατά νο­
μούς. Απορα ιτήτώς κάτοχος 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 220715, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ 578) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για τη» 
καφετέρια «ΗΧΩ». Μισθός μέ­
χρι 120.000. Οδός θερίσου 52, 
τηλ. 253121.

(Ζ 569) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε' ζητά υπάλληλο 
γραφείου που να γνωρίζει αγ­
γλικά, ιταλικά και γραφομηχα­
νή για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 287687.

(Ζ 568) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Αγίου 
ιΙωάνναυ, οδός Ματζαπετάκη·, 
κυνηγόσκυλο θηλυκό· Ρόιντερ, 
6 μηνών, χρώματος λευκού με 
•καφέ βούλες, περιλαίμιο κόκκι­
νο. Ακούει στο όνομα, Μπο. Πα- 
ιρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στα 227001 -239016

(Δ 946) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ στις 1Q.T0.86 σκυλά­
κι πεκιναυά με όνομα1 2 * * * * * 8 «Ρού- 
μπυ·». Μαύρο τρίχωμα στο κε­
φάλι, μαύρο γκρι και καφέ στο 
σώμα του. Φοράει κόκκινο και 
μαύρο κολλάρο. Όιπσιος το 
•βρήκε ας τηλεφωνήισει στο τηλ. 
243795.

(Δ 945) 1—3
ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα. 
ραγγελία. Πλούσια συλλογή 
σχεδίων. Τηλ. 234120,

(Π 326) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, ηλεκτρικές και υδραυ­
λικές εγκαταστάσεις, κουφώμα­
τα και ελαιοχρωματισμούς, Τη­
λέφωνο 283905.

(Δ 940) 1—6
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 
Αναλαμβάνομε καθαρισμούς πο­
λυκατοικιών, δ ιαμε ρισμάτων,
γραφείων, οικοδομών, μαγαζι­
ών, εξοχικών και πάισης φύσεως 
καθαρισμούς. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 225.222, ΠΥΡΣΟΣ No 2.

(Δ 941) 1—-3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει στό σπίτι 
της παιδιά ώρες καταστημά­
των. Μισθός 18.000 μέχρι δύο 
παιδιά. Πληροφορίες οδός Τυρ­
ταίου 11 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης), κ. Βούλα Βλασσοπού- 
λου,

(Δ 930) 1—9

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πτυ- 
χιούχος Πανεπ·σιημίου Αθηνών 
παραιδίδει μαθήματα· σε μαθη­
τές Γυμνασίιου - Λυκείιου. Τηλ. 
254236, από 6-9 ιμ.μ.

(Μ 885) 1—2:
ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείιρα1, παραδί'δει μαθήματα, σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη· προε- 
τοιμαισία μαθητών Π Λυκείου, 
και αποφοίτων για 1η, 2η ΔΕ­
ΣΜΗ. Τηλ. 821340 — 284719.

(Μι 886) 1—10
•ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
μεταπτυχιακά παραδίδει Μαθη·- 
(ματικά και Φυισικοχηιμείαι σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.. 
Τηλ. 256091.

(Μ 889) 1—4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθηγή- 
τρια πτυχιούχος της Ακα 
δήμίας γλωσσών και Με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και ' επιτυχής. 
Τηλ. 285395 και 225150.

(Μ883) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α' 
και Δ’ δέσμης. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λο- 
γικές. Τηλ. 280757, 220- 
931, 284506.

(Μ890) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι β' ορό­
φου, λεωφ. Αντωνίου· Καστρι. 
νάκη 7, Ακαδημία. Πληροφορί­
ες Γ. Ιατράκη.

(Ε 394) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, με ατομικό λουτρό, 
για φοιτήτριες ή εργαζόμενες. 
•Πληροφορίες τηλ. 283135 — 
288854, 8- 12.

(Έ 389) lu-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στα Δει­
λινά, κοντά στα σχολεία, δύο 
•κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό, βοηθητικούς χώρους. Τη­
λέφωνο· 251379.

( Ε 392) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων με πολύ άνετο χωλ, 
στην οδό ΛΑΠΠΑ 64. Πληρο­
φορίες τηλ. 241415. ώρες γρα­
φείου.

(£391) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(£364) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 85 τ.μ., γ' όροφος, στην 
•πλατεία Μουσείου. Τηλέφωνο 
226474.

(Ε 390) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 126 τ.μ. στην οδό Γιάννη 
Ψυχάρη 12, παραπλ'εύρως Παι­
δικού Σταθμού. Τηλ. 253934.

(Ε 388) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
.στην πλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω- 
μαπίων, χωλ, λουτρό και κου­
ζίνα, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

(£393) 1—·16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι, ο­
δός Μυστρά 32 (Μασταμπά). 
ιΠληροφαρίες εντός.

(Ε387) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή Θερίσσου, οδός Διον. 
Φραγκιαδάκη 9, για μαθητές- 
μαθήτριες. Τηλ. 254363.

(Έ386) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA GOROUA STATlION, 
αγροτικό, μοντέλο 1983, 1300 
CC, σε αρίστη κατάσταση, λό. 
γω αναιχωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Πληροφορίες τηλ. 230236.

1—<1·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι, 80· τ.μ., οδός Μονής Πρέ- 
•βελης 122. Τηλ. 236617.

(Π 365) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση καφ'ε- 
τέριας πολυτελείας «DAY -NE­
WS» στην περιοχή Πόρος. Τη­
λέφωνο 280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 364) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 
BASTAVA με πολλά εξτρά. Τη­
λέφωνο 234568, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε­
θνικής οδού, Κορών ι Μαγαρά, 
800 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
280431, ώρες καταστημάτων.

•(Π 357) Τ—10
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδαγρός στη· 
θέση Μαρα&ίτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο έξω από την Φορτέτσα, 
1,00.0 M2 σε τιμή ευκαιρίας 1. 
800.30ο δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237907.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα ·στο κάμπινγκ του· Μέτα. 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
Ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

(Π 369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τετρ. 
μέτρων εντός σχεδίου πόλεως 
με φως, νερό, αποχέτευση. Πλη. 
ροφσιρίες τηλ. 251348.

(Π 370) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - πιτσα­
ρία· «UE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση· της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατεύ- 
σεώς. Πληροφορίες κ. Χαλκτα- 
δάκη· Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 72 πιε- 
ρίιπου: στρεμμάτων, σε α-σστα- 
;ση 40 χιλ. από Ηράκλειο ή αν­
ταλλάσσεται με άλλο ακίνητο 
(•οικόπεδο ή διαμέρισμα) εντός 

•ή. εκτός Ηρακλείου. Έχει γίνει 
βαθειά άρωση και είναι έτοιμο 
για: φύτεμα και μπορεί να πο­
τιστεί. Γίνονται και ευκολίες 
πληίρωμής. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π 374) 1—3

Ι
Η INTERAMERICAN (ί

Προσφέρει επαγγελματική αποκατάσταση, σε 5 νέους και <[ 
νέες άνω των 25 ετών αποφοίτους Λυκείου. Οι ενδιαφερό- (' 
μενοι ας τηλεφωνήσουν στο Υποκ)μα Αρκολέοντος 13 (Λιο- ) । 
ντάρια) για προσωπική συνέντευξη, στα τηλέφωνα: 226521, 
223198, 223197. <[

I
 Μεγάλη επιχείρηση για επάνδρωση νέων 

τμημάτων της |
ΖΗΤΑ I

4 κοπέλλες εμφανίσιμες 18—30 ετών. 1

Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευτούν στο αντικεί- e

•μενο της εργασίας. Δίδονται ποσοστά, μισθός, ΙΚΑ, ΒΟ- | 
NUS. ταξίδια εξωτερικού, εσωτερικού, πλούσια δώρα.

Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. Για προσωπικό ραντεβού ώρες 1 
γραφείου, στο 226-342. ί

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάίους
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423

I ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ §
3 σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, γισ να μάθειςg ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗg που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
*21 Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 5Ζ
Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

I ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ |
Ξ Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με κτέσμα 153 τ.μ.. (κατάστη. 
,μα - αποθήκη - 3άρι και γκαρ- 
σονιέρα) ή και μόνο το οικό­
πεδο στην οδό Εφόδου 6 (έξω 
•Χανιών Πόρτα).. Πληροφορίες 
τηλ. 01 -, 3464349.

(Π 377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 50 CC 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 821358 και 821535 
τον κ. Βασίλη.

(Π 378) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλ. 283521.

(Π 375) 1^6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στο σπίτι, για 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί 
ου και δέσμης. Τηλ. 283- 
482.

(Π887) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
(Λόγω υγείας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο τρι 
I όροφης γωνιακής κατοικί 
ϊ ας 115 μ2 με αποθήκη, αυ 

λή, βεράντα πολυτελούς 
κατασκευής, μόνο 65.000 
το μ2. Πληροφ. τηλ. 283 
551, 238215, 230516. Πα­
ράκληση -μην κάνετε άσκο 
πα τηλεφωνήματα. Γίνον 
ται μικρές ευκολίες πληρώ 
μήώ

(Π372) 1—3

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
•ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή πρσκατσβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος.
Τηλ. 223793 μετά 8 μ.μ.

(Π373) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σού- 
ιπερ - μάιρκετι (ράφ ια - ντέξιον - 
ψιυγΕΐο· - γόνδολες - ζυγαριά 
κλπ.),. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)31917.

(Π 380) 1—2
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάμπα πετρελαίου! 
ΙΖΟΛΑ (CORAL) σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 253556, ώρες
2 - 7 μίμ.

(Π 3811) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρκας 
DACIA 1210, 18 μηνών με 34. 
000 χιλιόμετρα (ατρακάρΙστο). 
Πληροφορίες τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

(Π 289) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Πληροφορίες
τηλ. 285715, από 9-1 μ.ΐμ. και
8 - 10 μ.μ.

(•ΠΙ290) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ­
κας JETA D. Πληροφορίες τηλ. 
225247’ 10-2, 5.8.

(Π 285) 1—4
ΠΟΥΛΩ 4Q: μελισσοσμιήνη σε 
ευρωπαΊ'κές κυψέλες διπλές. Υ­
λικό άριστο. Τηλ. 0895)31466.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικίια 90 τ.μ. στην 
Αθήνα, περιοχή Ζέφείρη (Άνω 
Λιόσια), Τιμή 5.000.000 δ·ραχ. 
ίΠληροφοίρίες τηλέφ, 285896 — 
255845.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος Λ. Ιωνίας, 300 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδάκη. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημά­
των και 231397 οικία.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
•από το κέντρο του Ηρακλείου, 
•προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 - 300 - 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ. 
287797 και 250716.

(Π291) 1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται ουισκο- 
βάρελα ξύλινα· 150, 200, 250 κι­
λών, βαρέλια πλαστικά - σιδε­
ρένια για λάδι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288970 — 241678.

(Π 287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται υπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4 - 10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Τ') όροφο· πολυ­
κατοικίας στην οδό· Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον - Μια- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
και πολύ, καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βαγκεν GOLF 
1050 CC. Προδιαγραφές Γερμα­
νίας. Τηλ. 236017.

(Π 313!) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
MERCEDES 207, βενζίνα, σε 
•πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 253424, ώρες 2—4 
•μ .μ.

(Π 300) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μάρκας CAPS 
Δυτ. Γ ερμανίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 23281, ώρες από 
9 π.μ. — 12 μ.

(Π 277) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 
ΤΗΛ.; 286471 — 243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
— 1) Οικόπεδο στο κέντρο 
της πόλης 140 M2.
— 2) Οικόπεδο 350 ΜΙ2 περίπου 
προς το «Ξενία» συντελεστής 
2,4. Τιμή ευκαιρίας.
— 3) Οικόπεδο· 380 M2 κατάλ­
ληλο και για δύο.
— 4) Μονοκατοικία καινούργια· 
ατού Αριφάκη, μεγάλη, πολυτε­
λής. Τιμή πολύ καλή.
— 5) Κατάστημα στη Δαιδά­
λου με αποθήκη 30 M2 περίπου. 
— 6) Κάτάιστηιμα στα Ψαράδι­
κα 50 M2 με υπόγειο και πα­
τάρι.
— 7) Κατάστημα στο ξενοδο­
χείο «Εσπέρια» πολύ μεγάλο με 
σοβαρό εισόδημα.
— 8) Κατάστημα στην 1866 70 
M2.
— 9) Σε περιοχή με θέα 4 
στρέμματα το κάθε τμήμα. Τι­
μή πολύ καλή.
—10) Επί του δρόμου προς 
Φοινικιά αγροτεμάχια των χι- 
λΐωγ τετραγωνικών μέτρων.

Τηλ.: 286471 — 243538.
(Π 301) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ' ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. 76 M2 διαίμέρισμα 3άρι, 2ος 
όροφος, υπερπολυτελούς κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτο, πλη­
σίον Ακαδημίας. Τιμή λογική■ 
2. Μόνοκατοιικία· 3άρι καινουρ­
γής, με προοπτική άλλους δύο 
ορόφους. Τιμή καλή.
3. 187 M2 — 185 M2 — 226 
M2 οικόπεδα εντός σχεδίου, 
κάλυψης 70ο)ο, συντελεστής 
δόμησης 1,2, με 13.000 δραχ. 
το τετρ. μέτρο.
4. 197 M2 Ατσαλένιο εντός 
•σχεδίου. Κάλυψης 7Οο)ο, συ­
ντελεστής 0,8, πλησίον γηπέδου 
ΠΟΑ.
5. 32·6 M2 με διόροφο στην 
Παναγίτσα με δύο προσόψεις 
σε δύο δρόμους. Τιμή καλή.
6. 188 M2 οικόπεδο με διόρο­
φο σε καλή κατάσταση στην 
Καλοκαιρινού με 53.000 δραχ. 
το τετρ. μέτιρο.
7. 234 M2 Μασταμπά εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο. Συ­
ντελεστής 1,2, 20.000 δραχ. το 
τετρ. μέτρο.
8. 3.500 περίπου στρέμματα 
λιόφυτο με 62 ελιές στην Κνω­
σό, αμφιθεατρικό, με 360.000 
δρχ. το στρέμμα.
9. Κόκκινη - τεμάχια των 1.500 
M2 άρτια και οικοδομήσιμα με 
3.500 δρχ. το· M2.
10. Λυγαριά 4.028 M2, αμφι­
θεατρικό, 200 μ. οπό την πα­
ραλία, άρτιο και οικοδομήσιμο 
ιμε 1.650 δρχ. το τ.μ.

Πληροφορίες: «Μεσιταγορά» 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες.
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 255969 —
(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 288912

(Π 297) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN επιβατικό, 1200 κυβικά, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.631, κ. Γιώργο, 
ώρες 8—4.

(Π 306) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής. 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπολ- 
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν, Μοώση 9, τηλέφω­
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500.000 δραχ, το 
ισόγειο τριορόφου οικίας επί 
της οδού Σκουλάδων 32, Χα- 
νιώπορτά, απιοτελούμενο από 7 
ανεξάρτητα συνεχόμενα δωμά­
τιο όλα νοικιασμένα σε φοιτη­
τές με νοίκια 50.000 μηνιαίως, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 261) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 7,5 σούπερ 
σπορ, με όλα τα έξτρά·, τιμή 
300.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται 
με αγροτικό 1)2 τάννου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255337 (από 5-6 
μ,μ.).

(ιΠ266) Φ-η6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
στον Πόρο 88 τ.μ. με πατάρι 
30 τ.μ, και στην Χρυσοστόμου 
80 τ.μ. με πατάρι, κατάλληλα 
για οποιαδήποτε χρήση. Γίνο­
νται ευκολίες. Τηλ. 222540 — 
821534.

(Π 275) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερίσματα 
στην περιοχή Μασταμπά. Έτοί- 
μα· σε νεόκτιστες οικοδομές. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 222540 — 
821534.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα- 
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL 
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407’ Ά­
γιος Νικόλαος Κρήτης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 1'87) 1—112
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Hl LMAN 1500, μοντ. 
'72, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 500.000 δρχ., καθώς και SU. 
ZUKI 500, μοντ. '82. Τιμή 500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα· βεσπά- 
κια 50 CC, αυτόματες VESPA 
125 DR, 125 DR, 250 GS, 250 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 253424, 2-4.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΚΙΑΜΑ- 
ΣΤΕΡ μισού τόννου, '80 μο­
ντέλο και μια κλούβα Μιτσου- 
μπίσι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288634.

(Π 323) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Ανισαρά 
(Σβούρου Μετόχ’ΐ) 100 μέτρα 
από την θάλασσα με δικό του 
νερό. Τηλ. 224189’ ώρες 5-8 
ιμ.μ.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD, μόντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση, 
Τηλ, 0892)51029.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού Μετόχι, 
περιφέρειας Τσαλικάκι, αμιπέλι 
6 στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο- 
ρεύιοιντας με ιδιοκτησία αδελ­
φών Ιατράκη, πλησίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες από 8—-Τ μ.μ., τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
σα Κατσαμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρια από την 
εθνική οδό. Τηλ. 233131 μετά 
τις 5 μψ.

(Π 224) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
525 M2 στην περιοχή Φορτέ­
τσας με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232491.

(Π 267) 1—6

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Επιβατικά: SUWNiY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο Τ300 μοντ. '80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
'78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ τε­
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICHI L 200 φορ­
τηγό '82.

(Π 271)



■ HSΤΙ IB ■

Κατά της Τουρκίας

ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΕ 1200 ΕΦΤΑΣΑΝ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ^ Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦ11 -1 με τον ΟΦΗ
1ΕΡΑΠΕΤΡΑ (του ανταποκ- 

ρΐτου μας κ. Μιχ Παπαδομιχε 
>.άκη).—

ΙΣΟΠΑΛΟΣ 61^-0 έληξε ο 
φιλικός αγώνας μεταξύ του 
ΟΦΙ και του ΟΦΗ, που έγινε 
στο γήπεδο της πόλης υας.

ΣΕ όλη την διάρκεια του υ 
γώνα, που τον παρακολούθη 
σαν αρκετοί φίλαθλοι, φυσούσε 
δυνατός αέρας ο ο ποιος δυσκό 
λευε τις κινήσεις των ποδοσφαι 
μιστών.

ΣΤΟ α’ ημίχρονο η ομαδα 
του Ηρακλείου έπαιξε καλό πο 
δόσφαιρο, διατήρησε την ύπερο 
χή και σημείωσε ένα γκολ.

ΣΤΗΝ επανάληψη οι γηπε 
δουχοι έπαιξαν σκληρά και έτσι 
οι φιλοξενούμενοι αναγκάστη­
καν πολλές φορές ούτε καν στη 
φάση να πλησιάσουν.

ΜΑΛΙΣΤΑ σε κάποια στιγμή 
ο κ. Γκήραρντ έφυγε από τον α 
γωνιστιικό χώρο και πήγε στα α 
ποδυτήρια εκνευρισμένος από 
τις αντιαθλητικές ενέργειες 
των παικτών του ΟΦΙ, ενώ πα 
ιράλληλα ο προπονητής τωιν γη 
πεδοώχων κ. Πουπάκης φώναζε 
στους παίκτες του να παίζουν α 
θλήπικά.

ΑΠΟ τον ΟΦΙ διακρίιθηκαν

στον 
'-ατό

Καργιώτη 
σουτ έξω

ο οποίος 
από την

με δυ j

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΑΘΗΝΑ, 15 (Α.Π.Ε,).—

Καταπέλτης για την Τουρ­
κία είναι, σύμφωνα με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες, α-

οι Σκύβαλος, Ρουμπάκης και

χή έκανε το 0—1.
ΣΤΟ 27 ο Βάβουλας κτύτη

σε φάουλ και ο Σκύβαλος με δυ 
σκολια «πέκροιχτε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 36’ ο Γιαννακουόάκης α 
πέκρουσε την μπά/Λα πάνω α 
πό την γραμμή του άδειου τέρ 
ματος μετά από -πλαΌέ τ ’.υ Α 
θανασιάδη.

ΣΤΟ 57' ο Σγουρός μέσα από 
την περιοχή σουταρε •'λλά ο 
Μητσέας μτιλιόκα'Ρε τη τπάλλα.

Στο 64 ο Γιανακουδάκης κτύ 
πησε εκτός φάσεως τον Τσίμπο 
•και στο σημείο αυτό εκνευρίστη 
κε ο κ. Γκέραρντ.

Στο 68 ο Τσινός κτέπησε φά 
ουλ και ο Βάβουλας με κεφα 
λιά στείλε την μπάλλα 
στο δοκάρι.

ΣΤΟ 
ρε την 
σέ του

ΣΤΟ

70’ ο Σκάβαλος μπλόκα 
μτύλλα σε ωραίο πλα 

Ξυλουρη.
87’ ο Μητσέας ατέκρου

Κουρούνης, ενώ από 
οι Τσινσς, Γιάννανιν 
νασιάδης.

τον ΟΦΗ 
και Α®α

ΑΝΕΠΙΤΥΧΗΣ η διαιτησία
του κ. Κατρίνη, ο οποίος νωρίς 
λόγο κράτησε από πέντε λεπτά 
καθυστέρηση σε κάθε ημίχρονο. 
Μάλιστα οι γηπεδούχοι ισοφά­
ρισαν στην -καθυστέρηση του β 
ημιχρόνου.

ΤΑ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ
ΣΤΟ 3ο λεπτό ο Αθανασία 

δης έδωσε θαυμάσια μπαλλιά

σε δύσκολα σουτ του Μπαριτα 
κη.

ΣΤΟ 93' ο Κουρουνης με ψη 
λοκρεμαστό σουτ ισοφάσισε.

ΟΙ δυο ομάδες αγωνίστηκαί' 
με τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΙ: Σκύβαλος, Μταριτ 
κης, Τερλάκας (46' Ζαμπετά 
κης), Γιαννακουδάκης I, Σγου­
ρός, Γιαννακουδάκης II (77' Α 
Σκύβαλος), Κουρουνης, Αλεξού 
λης, Χαλεπής (77 Κάβαλος), 
Λυριτζής (46 Σωκιανός).

ΟΦΗ: Μητσέας, Βάβουλας, 
Γκουλής, Παπαβασιλειου (.73' 
Καλαφάτης, Ανδριανίδης, Τσι

■ πόρρητο πόρισμα της Επιτρο- 
I πής των Ανθρωπίνων Δικαιω­

μάτων του Συμβουλίου της Ευ­
ρώπης, σχετικά με την κατα­
πάτηση των ανθρωπίνων δικαι­
ωμάτων στα κατεχόμενα εδάφη 
της Κύπρου.

Ειδικότερα, όπως προκύπτει 
από πληροφορίες, στο απόρρη­
το αυτό πόρισμα, γίνονται α­
ποδεκτές όλες οι αιτιάσεις της 
κυπριακής πλευράς σε ότι α­
φορά την καταπάτηση των αν­
θρωπίνων δικαιωμάτων των Κυ 
πρίων από τους Τούρκους και 
κατά προέκταση γίνεται απο­
δεκτό το γεγονός ότι παραβιά­
ζεται η συνθήκη για τα ανθρώ­
πινα δικαιώματα που έχουν υ­
πογράψει οι χώρες - μέλη του 
Συμβουλίου της Ευρώπης.

Σημειώνεται ότι το πόρισμα 
αυτό εκδόθηκε μετά από κατά­
θεση τριών προσφυγών της Κυ­
πριακής Δημοκρατίας και ανα­
μένεται ότι το πλήρες κείμενό

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
του θα υιοθετηθεί από τους υ­
πουργούς του Συμβουλίου της 
Ευρώπης.

Για το θέμα αυτό έγινε ευ- 
ρεία σύσκεψη στο υπουργείο 
Εξωτερικών υπό την προεδρία 
του αναπληρωτή υπουργού κ. 
Θ. Πάγκαλου και παρουσία του 
ειδικού γραμματέα κ. Γ. Κρα- 
νιδιώτη, στην οποία μετέσχον 
και ο υπηρεσιακός υφυπουργός 
της Κύπρου κ. Μαυρομάτης και 
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Υπενθυμίζεται ότι η Κύπρια 
κή Δημοκρατία έχει υποβάλει 
στο παρελθόν δύο προσφυγές 
στο Συμβούλιο της Ευρώπης, 
τις οποίες και έχει κερδίσει.

Το πόρισμα της τρίτης προσ­
φυγής θα είχε εήδη εκδοβεί, 
αλλά η όλη υπόθεση καθυστέρη­
σε γιατί η κυπριακή πλευρά 
πιεζόταν να μην συζητήσει το 
θέμα, με το πρόσχημα ότι υ­
πήρχε ενδοκοινοτικός διάλογος 
αλλά και για να μην υπονομευ- 
θεί η πρωτοβουλία του Γεν. 
Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Γκουε- 
γιάρ για την επίλυση του Κυ­
πριακού.

ΤΟΥ ΙΣΧΥΡΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΣΑΛΒΑΝΤΟΡ
Καταπλακώθηκαν 200 από κατολύσδηση

ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΝΤΟΡ 15. — 
(ΑΠΕ — ΗΝΩΜ ΤΥΠΟΣ) — 

Μια γιγαντίαία κατολίσθηση 
που προκλήθηκε από τους μεγά 
λους σεισμούς της περασμένης 
εβδομάδας έθαψε ζωντανούς πε 
ρισσότερους από διακόσιους κα 
τοικους μιας φτωχής συνοικίας 
του Ανατολικού τμήματος της 
πρωτεύουσας του Σαλβαντόρ. 
Η καταστροφή αυτή σημειωθη 
κε την Παρασκευή και ολοκλη 
ρωθηκε το Σάββατο, αλλά μόλις 
τώρα αποκαλύπτεται με αποτέ 
λεσμα ο αριθμός των νεκρών 
από την καστροφή θα φθάσει 
συνολικά σύμφωνα τουλάχ,ισ 
τον ιμε τους επίσημους υπολογι 
σμούς, τους 1200.

Συνεργεία διασωσεως ιου ει 
δοποιήθηικαν μρ τόση καθυστέ 
ρηση γα την «Μη αυτή κατα 
στροφή ερευνούν τώρα τις χιλι 
άδες τόν.νους των νωμάΙτων, 
της λάσπης και tow βράχων .και

άρχισαν ν ανασύρουν ταπρωτα 
πτώματα των θυμάτων, ενώ 
θεωρείται βέβαιο ότι πολλά από 
τα θύματα θα μείνουν θαμενα 
κάτω από τα χώματα επειδή 
δεν υπάρχουν αυτήν την στιγ­
μή τουλάχιστον οι δυνατότητες 

'για την απομάκρυνση αυτού 
του όγκου των χωμάτων και 
tow, βράχων.

Ο Πρόεδρος του Σαλβαντόρ 
Ναπολ. Ντουάρτε αποκάλυι/ε ό 
τι οι αρχές ανακάλυψαν την νέ 
α αυτή πολύνεκρη καταστροφή 
μόλις το απόγευμα της Δευτέ
,ρας 
τον 
της 
ήδη 
Κές

72 ολόκληρες ώρες μετά 
σείσιμό των 5,4 βαθμών 

κλίμακάς ιριχτερ, ποι> είχε 
προκαλέσει τεράστιες υλι 

καταστροφές και χίλια και

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ

νός, Γ ιαννήτ (46’ Ξι 
Καργιωτης, Τσίμίπος

Υλουοης), 
ς, I Ίαννα

νιν, Αθανασιάδης.
ΜιΕΤΑ τον αγώνα η 

σ,η του ΟΦΙ παράθεσε
Αιοίκη

στην α
ποστολή του ΟΦΗ γεύμα.

Εργοτέλπς - Τύλιοοος 4-1
ΥΣΤΕΡΑ από ένα δυνατό και 

πλούσιο σε φάσεις φιλικό παιχνί 
δι που είχε χαρακτήρα προετοι 
μασίας, ο Εργοτέλης νίκησε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδό του, 
την Τύλισσο με σκορ 4—1.

ΟΙ δύο ομάδες απέδωσαν καλό 
ποδόσφαιρο και ήταν γΓ αυτές έ 
να δυνατό τεστ εν' όψει των πρω 
ταθλημάτων τους. Πάντως τις 
πιο κτυπητές ευκαιρίες έχασε ο 
Εργοτέλης λόγω του ότι ο Καρα 
τζάς έπαιζε ατομικά.

ΤΟ 1—0 έγινε στο 9' με εύστο 
χο κτύπημα πέναλτυ του Μερτα 
ράκη.

Στο 80’ ο Μαματζάκης με ω­
ραίο σουτ μέσα από την περιο 
χή έκανε το 4—1.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Φραγκιαδάκης, Μαμάκας και Γ. 
Πετράκης ενώ από την ηττημένη 
οι Καλογιαννάκης, Σγουράκης 
και Μαματζάκης.

ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΠΑΣΟΚ - ΚΚΕ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Στο 25’ μετά από σέντρα του 
Χατζηπαναγιώτου ο Δούκας με 
κεφαλιά έκανε το 2—0.

Στο 64' ο Καρατζάς με δυνα 
τό σουτ έκανε το 3—0. Τρία λε 
πτά αργότερα (67') ο Μαματζά 
κης μπήκε μέσα στην περιοχή, 
σούταρε, αλλά αστόχησε να στεί 
λει την μπάλλα στα δίχτυα του 
Χαλκιαδάκη.

Στο 7Γ ο Σπιθάκης με τον 
Καρατζά συνδυάστηκαν και ο 
τελευταίος με δυνατό σουτ έκα 
νε το 4—0.

Διαιτητής ήταν ο κ. Βελεγρά- 
κης.

Εργοτέλης: Πα-τηνιώτης (46' 
Χαλκιαδάκης) Φραγκιαδάκης, Με 
ρταράκης (46' Αντωνόπουλος), 
Κεφάκης (7Γ Πλέτσας) Δούκας, 
Καρέλης (67' Λάμπρου) Μαρά­
κας. Πετράκης Γ. (58' Κορωνά 
κης) Χατζιηπαναγιώτου (46’ Μπό 
λος), Πετράκης Γιώρ., (61’ Σπι 
θάικης) Καρατζάς.

Τύλισσος: Μαθισυδάικης, Φιο 
λιτάκης, Βαρδάκης Γιαννόπου- 
λος, Περράκης, Καλογιαννάκης, 
ΤσαΤνης, Σγουράκης, Κασαπά- 
κης, Μαματζάκης, Λεβάκης. Επί 
σης χρησιμοποιήθηκαν και οι 
Τζανής, Καστελλιανάκης, Μαλιω 
τάκης.

ΠΡΙΝ την έναρξη του παιχνι­
διού έγινε αγιασμός για την φε 
τινή σαιζόν.

Αντ. Παπουτσάκης.

αυτά 
σης ■ 
γούν».

Συνέχεια από την 1η σελίδα
συμμετοχής και έκφρα-

του

ΟΧΙ
TCY

δημότη θα λειτουρ-

ΣΤΗΝ ΟΞΥΝΣΗ 
ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΛΙΜΑΤΟΣ

θυμία του λαού.
Ο δυναμιτισμός του ήττιού 

κλίματος — είπε χαρακτηρι­
στικά ο κ. Ματζαπετάκης — 
ενδεχόμενα να ξεκινήσει από
την «μάχη της αφίσας» και

Κατά την χθεσινή του, επί­
σης, συνάντηση με τους δημο­
σιογράφους ο κ. Ματζαπετά- 
κης αποκάλυψε ότι μεθοδεύεται 
όξυνση του μέχρι τώρα ήπιου 
προεκλογικού κλίματος από μέ­
ρους του κ, Καρέλλη, τον οποίο 
κάλεσε να σεβαστεί την επι-

την διανομή εντύπων φτάνοντας 
και μέχρι τις προκλήσεις.

Κλείνοντας την συζήτηση με 
τους δημοσιογράφους ο κ. Μα- 
τζαπετάκης αποκάλυψε ότι δεν 
είχε καμιά συνάντηση με κανέ­
να εν όψη του 6 γύρου, για 
τον οποίο, όπως είπε, κυρίαρ­
χο ερώτημα είναι ποιος θα εί­
ναι επικεφαλής του Δήμου.

Σεμινάριο με θέμα «Ο στρατη 
γικός σχιεδιασμός ως μέσο ανά­
πτυξης και επιβίωσης των επιχει 
ρήσεων» θα πραγματοποιηθεί α­
πό 14—16 Νοεμβρίου 1986 στο 
ξενοδοχείο «Ξενία». Το σεμινά­
ριο οργανώνεται από το Παράρ 
τημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ.

πλέον 'θύματα. Συυφωνα με πλη 
'Ροφοριες των ανδρών tow συνε 
ΐργειων διάσωσης τα περισσότε 
ρα από τα δίάκόσι.α αυτά θύμα 
τα ήάαν γυναίκες και μ,ικοά παι 
δια, ειπειδή< οι. άνδρες έλειπαν 
στις δου/Λΐές τους και τα τεγα 
λύτερα παιδιά στα στολεια τους

Ο Πρόεδρος του Σαλβαντόρ 
είπε ότι στην περιοχή που εκα 
λυφθηκε από την κατολίσθηση 
ικατοιικάοσαν περισσΙότερες από 
πενήντα οικογένειες, ενώ άλλες 
πληροφορίες αναφέρουν ότι ειπ 
ιρόκε'ίτο για οικογένειες πράσφύ 
γων που είχαν έγκατα λιειψει
την; μαστιζόμενη από. τον εμφύ 
λιο πόλεμο επαρχία του Σαν Βι 
ντσετσε και είχαν καταφύγει 
για... ασφάλεια στην πρωτεύου 
σα.

ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΕΛΤΕ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ «ΜΙΡΑΜΠΕΛΟ»

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ
Συνέχεια από την

με δυσμημίσετε και 
σετε στο λαό του

1η σελίδα

να με μειώ 
Ηρακλείου.

ΠΡΙΝ την εκλογική αναμέτρηση της προηγούμενης Κυριακής jj. 
χε σχεδόν αποφασιστεί η κάθοδος στο Ηράκλειο του υπουργού Ε­
σωτερικού κ. Μένιου Κουτσόγιωργα ο οποίος θα έκανε και σχετι­
κή ομιλία. Κάπου όμως τελικά επικράτησε η σκέψη εκείνων που 
επέμειναν ότι δεν υπήρχε λόγος. Τώρα τα πράγματα, άλλαξαν, ό­
πως μου λένε οι πηγές μου από Αθήνα. Έτσι βλέπω ένα από τους 
κ.κ. Τσοχατζόπουλο, Γεννηματά και Κουτσόγιωργα την Παρα­
σκευή στην πλ. Ελευθερίας. Να μου το θυμάστε αυτό...

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ κεντρώας προέλευσης μεθοδεύεται από τώρα για 
τις ερχόμενες Δημοτικές εκλογές, στο Ηράκλειο, με βάση το πείρα 
μα στ' Ανώγεια. Η απόφαση λέγεται ότι ανήκει σε στελέχη του 
Κινήματος τα οποία μετά την εξασθένισή του παρέμειναν ανεξάρτη 
τοι και βέβαια δεν αξιαποιήθηκαν από το ΠΑΣΟίΚ γιατί κάποιοι 
άλλοι φοβήθηκαν μην χάσουν τις θέσεις... Η ιδέα όμως δεν μπο 
ρούσε να μην ανήκει στον Ζαχαρία Δραμουντάνη ο οποίος απ’ ό 
τι φαίνεται ξαναμπαίνει στην πολιτική μάχη.

ΑΠΟ τον κ. Νίκο Καλοχριστιανάκη υποψήφιο Δήμαρχο στις 
Αρχάνες προέρχεται η παρακάτω δήλωση η οποία δεν είχε φτάσει 
έγκαιρα για το προχθεσινό ρεπορτάζ. «Το αποτέλεσμα των εκλο 
γών της περασμένης Κυριακής αποδεικνύει άτι ο λαός διαθέτει υ­
ψηλή πολιτική ωριμότητα και ξέρει να κρίνει και να τοποθετεί στη 
σωστή θέση τους εργάτες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Πιστεύω 
ότι την απόφασή του θα όλσκληρώσει την ερχόμενη Κυριακή ανα 
νεώνοντας μας την εντολή για μια νέα τετραετία δημιουργίας και 
ανάπτυξης των Αρχανών». Κατά τ' άλλα, ευχόμαστε να μην α­
νάψει κι άλλη φωτιά στις Αρχάνες, όπως έγινε την περασμένη Κυ­
ριακή...

ΤΟ πρώτο μέτρο που ανακοί­
νωσε χθες, έστω μέσω της στή­
λης, ο νεοεκλεγής Πρόεδρος της 
Κοινότητας Ινίου Αντ. Παπαδά- 
κης, είναι η συμφιλίωση των κα 
τοίκων του χωριού. Για μας, εί­
πε, δεν υπάρχουν νικητές και ητ- 
τηιμένοι στο χωριό. Είμαστε ό­
λοι ένας άνθρωπος και θ’ αγωνι 
στούμε έτσι ώστε το Ίνι να γί­
νει πρότυπο χωριού με Ευρωπα 
Ί’κά «στάντ». Αυτά από το

Ινι και τον νέο Πρόεδρο του νια να τα ακούσουν ενδεχόμενα κά­
ποιοι άλλοι εδώ...

• ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ γΐα την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συ 
μβουλιου στο Σύνδεσμο Λιαίτη 
tow Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
θα διενεργηθόύν την Δευτέρα 
27 Οκτωβρίου, στα γραφεία 
της ΕΠ!ΣΗ, Υποψηφιότητες βα 
γίνονται δεκτές μέχρι 24 Οικτω 
βρίου.

πρέπει να υποβληθούν μέχρι 17 
Ο'κτώβριου, στις 10 το βράδυ, 
βτα γραφεία του ΑΌ Κρήτης

• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τυπου 
θα δοθεί σήμερα στη 1 στα γρα 
φεία του Ερασιτέχνη ΟΦΗ για 
το Βαρδτνογιαννειο Μαραθώνιο 
Δρόμο. 'ν

• ΑΓΩΝΑ για μοτοσυκλέ 
τες (DRAGSTER) διοργανώ 
νει ο ΑΟ Κρήτης στις 26 Οκτώ 
βρίου, σή-ην Βιομηχανική; Περί 
οχή Ηρακλείου, ©α γίνουν 6 α 
γώνες που είναι: 1) μέχρι 50 κ. 
εκ. 2) από 51—·1<25 3) από 126 
—250 4) από 251—400 5) απο 
401—750 και 6) ανεξαρτήτων 
κ. εκ. Οι δηζύώσείς συμμετοχής

— ΧΘΕΣ βράδυ στην πόλη 
Πόζναν της Πολωνίας η Εθνΐ 
κή Ελλάρος έχασε με 21—1 από 
την αντίστοιχη ομάδα της Πο 
λωνιας για το 8ο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Συνδυασμός της Κοινότητας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΈΛΕΥΣΗΣ

Ζαρού (Ζαριανή Ενότητα» 
χαριστεί τους ψηφοφόρους 
με την ψήφο τους τίμησαν 
Συνδυασμό. Υπόσχεται δε

ευ 
που 
τον 
πως

Το ΑΣ του ΣΔΠ Ηράκλειο” 
προκηρύσσει την ετήσια τακτι 
κήιΓελ'ϊκή Συνέλευση των μελών 
του η οποία θα πραγματοποιη 
θεί τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου, 
1986, ώρα 19.00 στα γραφεία 
της ΕΠΕ Ηρακλείου, με θέαα 
τα ημερήσιας διάταξης: 1 Απο 
λογισμός απαρχόμενης διοίκη 
σης και 2. Αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη νέου Συμβουλίου. Υ 
ποψηφιότητες θα γίνονται δεκ­
τές μέχρι την Παρασκευή 24— 
10—86 ώρα 21.00 στα γραφεία 
του Συνδέσμου.

Σε περίπτωση μη πραγματο

θα τηρήσει πιστά τις αρχές της 
όπως διατυπώθηκαν στην διακή 
ρυξη για το συμφέρον των κατοί 
κων.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

το
Γνωστοποιείται σύμφωνα 
άρθρο 1369 του αστικού

μί 
κώ

δικά ότι;
Ο Σταματάκης Τιμολέων του 

Ιωάννου και της Ελένης το γένος

Μάθετε λοιπόν ότι στην περίοδο 
που ήμουν βουλευτής, είχα μια 
πλούσια συμμετοχή και δράστη 
ριότητα στη νομοθετική εργασία 
της Βουλής. Από τον Αύγουστο 
του 1984 μέχρι τον Μάρτιο του 
1985 μίλησα σε 12 νομοσχέδια. 
Οι αγορεύσεις μου μεστές και εν 
τυπωσιακές, έδειχναν όλη την α­
γάπη και το ενδιαφέρον μου για 
τον λαό μας, που σεις σαν Δή 
μαρχος περιφρονείτε.

Ένα μικρό δείγμα της ποιότη 
τας των αγορεύσεών μου που 
σεις αμφισβητείτε με σκοπό να 
ιμε μειώσετε, είναι τα σχόλια των 
ΑθηναΊ'κών εφημερίδων σαν αυ 
τό του ΕΘΝΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
της 24-2-1985 στο οποίο αναφέ 
ρεται: «ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ η ομιλία 
του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. 
Βαγγέλη Καλαττζάκη στο νομο 
σχέδιο για τους πολιτικούς πρό 
σφυγες»...».

Είμουν από τους βουλευτές ε­
κείνους που ακούραστα πάλαι- 
ψα στους Κοινοβουλευτικούς το 
μείς εργασίας, στις Επιτροπές, 
καθώς και στις διάφορες κομμάτι 
κές και υπουργικές συσκέψεις για 
να τηρηθούν οι υποσχέσεις προς 
το λαό που ξεχάστηκαν. Είμουν 
επίσης από τους λίγους που δεν 
δέχτηκα τα καπελώματα, τις λο 
ξοδρομήσεις και τις αναδιπλώ­
σεις της Κυβερνητικής πολιτικής.

Γι αυτό και δεν λύγισα στις 
πιέσεις προσώπων της Κυβέρνη 
σης και του Εκτελεστικού Γρα­
φείου του ΠΑΣΟΚ να στηρίξω 
την υποψηφιότητά σας στις Δη 
μοτικές εκλογές του 1982. Γιατί 
Σ οσιαλισμός δεν σημαίνει πρόβα 
ταποίηση οπαδών και στελεχών.

Σας υπενθυμίζω δε ότι όταν 
σεις και ορισμένοι βουλευτές 
και Κυβερνητικοί φίλοι σας προ 
σπαθούσατε να πείισετε το λαό 
για την ανάγκη να υποδειχθεί ο 
Καραμανλής σαν Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, εγώ είμουν εκείνος 
που πάλαιψα μαζί με λίγους άλ­
λους και στο Ηράκλειο και στην 
Αθήνα για το αντίθετο. Γιατί αυ 
τό επέβαλε το συμφέρον του 
Κόμματος, του λαού και της Αλ 
λαγής.

Υπάρχουν πολλά δημοσιεύμα­
τα και σχόλια στις εφημερίδες 
για το θέμα αυτό, όπως της «ΑΥ 
ΡΙΑΝΗΣ» της 13-3-1985 που με 
αναφέρει μεταξύ των οκτώ που 
πρωτοστάτησαν για να μην υπο 
δειχθεί ο Καραμανλής, όπως και 
της «ΤΟΛΜΗΣ» 13-3-1985 στο 
οποίο ανάφερε «...Υπήρξαν όμως 
και άτομα που από την αρχή εκ 
δήλωσαν και μάλιστα έντονα 
την απόφασή τους να εναντιω- 
θούν σε τυχόν πρόταση για επανε

κλογή του Καραμανλή. Ένας απ’ 
αυτούς και ο Βαγγέλης Καλα'ί'- 
τζάκης. Μπράβο Βαγγέλη».

θέλετε τώρα να σας υπενθυμί 
σω τί γράφατε εσείς γι αυτή τη 
Βουλευτική μου δραστηριότητα 
στο θέμα του Προέδρου, στον Α 
ΝΑΓΙΟΔΟ της 5-3-4985; «Κά­
ποιος όνομα και μη χωριό, γυρί 
ζει και λέει ότι δεν θα ψηφίσει 
τον Καραμανλή... Οπότε ή θα 
παραιτηθεί αύριο εάν θέλει να 
είναι συνεπής προς τον εαυτό 
του και τις πεποιθήσεις του ή θα 
εξευτελιστεί μια και θα πράξει 
διαφορετικά απ’ ό,τι απειλεί»... 
Και βέβαια ούτε εξευτελίστηκα 
ούτε βγήκα ασυνεπής στις πεποι 
θήσεις μου.

3) Πως βγήκα από τη Βουλή: 
Απάντηση στον κακόβουλο αυτό 
υπαινιγμό σας δίνουν τα παρα 
πάνω. Είμαι περήφανος για τη 
στάση μου αυτή, όπως και πολλοί 
άλλοι δημοκρατικοί και αγωνι-, 
στές βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, που 
όχι τυχαία και χωρίς να το κατα 
λάβομε βγήκαμε από τη Βουλή. 
Τον αγώνα μας για ΑΛΛΑΓΗ τον 
συνεχίζομε μαζί με τον λαό.

4) Όσον αφορά τη Λ.Α.Ε., 
μάθετε επί τέλους μερικά πρά­
γματα, για να μπορείτε να δίνε­
τε σωστές πληροφορίες όταν 
σας ρωτούν. Η Λ.Α.Ε. είναι μια 
νέα Σοσιαλιστική Κίνηση που 
ιδρύθηκε από πρώην βουλευτές 
και στελέχη της Κεντρικής Επι­
τροπής και του Εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, που απο 
χώρησα απ’ αυτό, επειδή διαπί 
στωσα την ασυνέπεια του Κόμ 
ματος ως προς τις αρχές και τους 
στόχους του. Η Κίνηση έχει ηγε 
σία. κεντρικά όργανα και δημι­
ουργεί οργανώσεις σ’ όλη την 
Ελλάδα. Προγραμματίζει Συνέ­
δριο για την άνοιξη. Για περισ­
σότερες πληροφορίες σας παρα­
πέμπω στη Νομαρχιακή πιτροπή 
της Λ.Α.Ε. στο Ηράκλειο.

Τελειώνοντας Κύριε Καρέλλη 
θέλω και πάλι να σας υπενθυμί­
σω ότι δεν είμαστε από την ίδια 
πάστα, θέλω να καταλάβετε ότι 
με στενόχωρε! πολύ όταν ασχο 
λούμαι με σας. Μέσα στο Ηρά­
κλειο είστε πια γνωστός σαν αυ­
ταρχικός, αρχομανής, αλλαζών. 
ζηλόφθονος, αντιδημοκρατικός 
και λασπολόγος. Δεν έχω το δι­
καίωμα ούτε να προσθέσω ούτε 
νε αφαιρέσω κάτι πάνω στην εκ 
φροσμένη γνώμη του Ηρακλειώ- 
τικού λαού. Το μόνο που μπο­
ρούσα να κάμω, ήταν να βοηθή

Εκλογές για την ανάδειξη νέου 
Διοιικ. Συμβουλίου της Ένωσης 
Λειτουργών Τεχνικής Επάγγελμά 
τικής Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου 
έγιναν χθες. Ψήφισαν 158 καθη­
γητές. Η ΠΑΣΚ πήρε 64 ψήφους 
και 3 έδρες (Μ. Τσικνάκης, Γ. 
Πρατιικάικης, Χρ. Παπαδογιάν- 
νης), η Δημοκρατική Κίνηση 60 
ψήφους και 3 έδρες (Μ. Παπαδά 
κης. Ν. Κουρτικάκης, Σπ. Επι- 
τροπάκης) και η Αγωνιστική Συ­
νεργασία 34 ψήφους και 1 έδρα 
(Ευγ. Λαγουδάκη).

«Σχεδισσμός για εγκαταστά­
σεις αναψυχής και τουρισμού» εί 
ναι το θέμα διεθνούς συνεδρίου 
που οργανώνει ο EOT στο ξένο 
δοχείο «MiRABELLO» του Αγίου 
Νικολάου από 21—26 Οκτωβρί­
ου. θα πάρουν μέρος εκπράσω 
ποι των χωρών Βουλγαρίας, Γαλ 
λίας, Γισυγκασλαβίας, Δανίας, Δ 
Γερμανίας, Τσεχοσλοβακίας, Ελ 
βετίας, Κύπρου, Νορβηγίας, Σου 
ηδίας, Φιλανδίας και Ελλάδας, 
δυο Γραμματείς του ΟΗΕ και δύο 
διευθυντές του EOT.

’ΜΙΑ ακόμη μαρτυρία ενός από τους αγωνιστές της Αντίστασης 
στην Κρήτη, κατέγραψε και έτσι διέσωσε ο ακούραστος ερευνη­
τής Αντ. Σανουδάκης. Πρόκειται για την μαρτυρία (αναμνήσεις) 
του Καπετάν Κατσίφαρη. που μόλις πρόσφατα κυκλοφόρησε σε 
βιβλίο με τίτλο «Οι Ριζίτες». Ο ίδιος ο Σανουδάκης αναφέρει στον 
πρόλογο του βιβλίου ότι «ο καπετάν Κατσίψαρης είναι ένας ριζί 
της που στο βιβλίο περιγράφει τη ζωή του και των συντρόφων 
του στις ρίζες του Ψηλορείτη». Βέβαια οι μαρτυρίες του Καπετάν 
Κατσίφαρη ξεκινούν από το κίνημα1 του 1916 και φτάνουν ίσαμε 
τον εμφύλιο και την αντίσταση στην Κρήτη και καταλήγει με 
την συμβουλή που -θα εδικαιούτο να δώσει κάθε παλιός αγωνιστής 
στους νέους: «αγώνα αποκλειστικώς και μόνο για την πατρίδα». 
Το βιβλίο κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις «Κνωσός» του κ. Στέ­
λιου Χαλκιαδάκη.

σω να σας κλειστεί οριστικά η
πόρτα του Δήμου, για το συμ
φέρον 
της.

της πόλης και του λαού

Ηράκλειο 11-10-1986
Βαγγέλης ΚαλαΊ'τζάκης

Ταξίαρχος ε.α.
Πρώην Βουλευτής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ ΤΡΟΧΑΙΟ

ποιήσεως 
γής όλων 
κησης η

απαρτίας ή μη εκ'ζ.ο 
tow μελών της δ'οί 
ΓΣ θα επαναληφ'ζεϊ

την επόμενη Δευτέρα, 3 Νοεμ 
βρίου 1986 την ίδια ώρα στον 
αυτό χώρο και με τα αυτά θέμα 
τα. Στην πεοιιπτωση αυτή νέες 
υποψηφιότητες θα γίνονται δεκ
τές -έχρι 
10—1986, 
φεια τον

Γίνεται

την Παρασκευή .11 — 
ώρα 21.00 στα γρα 
Συνδέσμου.
γνωστό ότι ο Ταμίας

του Συνδέσμου θα βρίσκεται 
στα γραφεία όλες τις εργάσιμες 
ημέρες και από ώρας 18.0θ -— 
20.00 για την ταμειακή τακτό 
ποίηση τ<ον μ·ελ»>ν.

Από το ΔΣ του ΣΔΠ 
Ηρακλείου

Χειμωνάκη που γεννήθηκε 
χωριό Σοκαρά και κατοικεί 
Ηράκλειο και η Δασκαλάκο 
φροσύνη του Στυλιανού και

στο 
στο 
Ευ- 
της

Αικατερίνης το γένος Μονοφα- 
τσιώτου που γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΩΛΕΣΟΗ ατλε α&λητί 
κή τσόντα υαοκα D1AOORA 
περιέχουσα διάφορο προσωπικά 
έγγραφα (εκλογικό βιβλιάριο α 
πολυτηριο στρατού κλπ) στο 
οχηματαγωγό Ρέθυμνο από Πει
ραία- τΤράκλειο ανηκουσα 
Μπαλή Σωτηρίου.

Παρακαλείται ο ευρών 
τηλεφωιήσει στο 250402

στο·.

τηιν παράδοση στο πλησιεστερο 
αστυν. τμήμα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μσς μητέρα και αδελφή

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΟΥΡΤΖΗ

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα το απόγευμα ώρα 3. από 
το σπίτι μας (Χρυσοστόμου 18). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου.
। □ παιδια της: Ευαγγελία χα Ευαγ. Μουρτζή, Μανόλης 
Μουρτζής, Λένα Τριγύρη. Ιωάννης και Ευαγγελία ΣεΊ'μένη. 
Οι αδελφοί, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΗ
Μεταφέρθηκε στην οδό 

Καζαντζάκη 3 (Παλιά Αγροτική Τράπεζα)

16-10-86
Ν. Υόρκης 130,869 136,211
Δ. Γερμανίας 66,170 68,870
Γαλλίας 20,192 21,016
Αγγλίας 188,121 195,799
Ελβετίας 80,9·89 84,295
Ολλανδίας 58,096 60,487
Ιταλίας 100 μ 9,487 9,877
Δανίας 17,428 18,145
Αυστρίας 9,338 9,722
Σουηδίας 19,051 19,835
Νορβηγίας 17,845 18,579

ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Τραγικό θάνατο βρήκε χθες το 
πρωί ο Γιάννης Κεραμιδάς, 61 
χρονών, κάτοικος Ηρακλείου, ό­
ταν το μοτοποδήλατο στο οποίο 
επέ'βαινε συιγκρσύστηχε στον κάμ 
βο της Καλλιθέας με τουριστικό 
λεωφορείο που οδηγούσε ο Γιώρ 
γος Κόκκινης, 31 χρονών.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΊΟΥ 
ΆΠΟΕΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑ

Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ 
ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΟΝΤΑ στους φίλους της Κρητικής Μουσικής θα βρεθεί εφέτος 
ο Βασίλης Σκομλάς. Και πού αλλού, φυσικά, από την «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
του, όπου την επόμενη Παρασκευή έχει εγκαίνια.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Έ.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΊ ας 

και Φωτιστικών νια Δώρα) και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.
Με την ευκαιρία της εορτής 

του Αγιου Αποστόλου και Ει· 
αγΥελιστσύ Λουκά, του 'ατροώ, 
αύριο Παρασκευή: κι ώρα 930μιμ 
θα τελεσθεί η θεία λειτουργία α 
φιερώμέΐνη σττουςιατρούς της πό 
λείας μας.

Εκ tou Προμηθευτικού και 
Βιοτεχνικού Συνεταιραμού Πε- 
ριπτεριούχων και Ψιλικατζήδων 

Ν. Ηρακλείου

Κατά το τρίμηνο Ιουλίου- 
Αυγούστου - Σεπτεμβρίου στο 
λιμάνι του Ηρακλείου αποβιβά 
σθηκανμετά Ε) Γ—Ο)Γ, 166.974 
και επιβιβάσθηκαν 173.061 επιβά 
τες.

Με τουριστικά πλοία διακινή- 
θηκαν 71.8ΘΓ περιηγητές.

Με Ε)Γ πλοία διακινήθηκαν 
208.255 τόννοι εμπορευμάτων 
και με Φ)Μ—Μ)8 367.767 τόν- 
νοι.

Ο κατασκευαστής

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝ ΕΤΑ1

Συνάδελφοι,
Καλείσβε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την Κυριακή 19 Ο- 
κτωβρίου και ώρα ΙΟπ.μ. στην 
αίθουσα του Συνεταιρισμού για 
συζήτηση του παρακάτω θέμα­
τος:

Έγκριση αιτήσεων νέων συ­
νεταίρων.

Επειδή το θέμα είναι σοβα­
ρό κοΛείσβε να παρεδρεθείτε 
όλοι.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ !
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακ 

λείου, σας προσκαλεί στην ομι 
λία του κ Αζαρια Μαδανιάν, με 
θέμα «η συνάντηση του Κυκλα 
διτικου με τον Μινωϊκό πολιτι 
σμό» που θα γίνει την Πέμπτη 
16—10—86 στο Ξενοδοχείο Ξε 
νια και ώρα 9 μ.μ. κατά την πα 
νηγυρική συνεστίαση του Ομί­
λου.

;! ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
<; Το ΣΑΒΒΑΤΟ 18 Οκτωβρίου
!; στις 6 το απόγευμα κάνουμε εγκαίνια του νέου ■ ί

;; μας Καταστήματος ί;

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Ι’

AUTO MARKET
στην οδό I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Η παρουσία σας στα εγκαίνια θα μας δώσει μεγά­

λη χαρά στο πρώτο μας ξεκίνημα.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Η γεν. γραμματέας 
Ρένα Μαλλιαράκη

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ 

ΚΕΝΤΡΟΝ ΝΕΟΤΗΤΟΣ 
ΟδόςΑγ. Ιωάννου του Ελεήμονος 

(έναντι Κορώνη Μαγαρά) 
Τηλ. 281434 - 258045

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑίιΝΊΑ
Την Κυριακή .19 Οκτωβρίου 

1986, θα τελεσθούν από τον Σε 
ίίασμιώτατο Μητροπολίτη Γορ 
τύνης και Αρκαδίας

Κ.Κ. ΚΥΡΙΛΛΟ
ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΓΚΑ ΙΝΙΑ 

του Ιερόύ Ναού ΠΡΟΦΗΤΗ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα κλήματα τα μόνα αν­

θεκτικά στην φυλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ »

ΕΛΕΥΘ ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ.: 286-632 - 286-155 - 220-797

Αν πιστεύεις ότι αξίζει η 
•νωνια μσς να αποκτήσει 
θρώπους» με αισθήματα και 
νικά διαφορετικά από αυτά

κοι 
«αν 
ιδα 
της

βποχής μας να απομακρυνθούμε 
από τον υλισμό την κομματικό 
ποίηση τα ναρκωτικά. Ελα 
στην συντροφιά μας για μια α 
πλή ειλικρινή επαφή και δημι 
ουργια σχέσεων που θέση τους 
έχουν το χριστό.

Ενα Χριστό όχι όποκ σου έ 
χουν δώσει την αντίληψη ότι ο I 
πήΐρχε κάποτε ίσως για τους! 
προκατειλημμένους, τους φτω 
χους, τους γέρους και γριοίύλες 
αλλά για τον πραγματικό Χρισ 
τό για τους νέους και την επο 
Χή μας.

Με κέφι διασκέδαση, επαφή 
συζήτηση και φιλία μπορείς να 
ζήσεις συγχρονισμένα με την ε 
,ποχή μας κάτι διαφορετικό για 
σΕνα.

Το Χρίστο Μας
Μ αγάπη

ΧΜΟ

ΗΛΙΑ στο χώρίο ΑΝΩ ΚΑΣ- ■ 
ΤΕΑΛΙΑΝΑ ΜΟΝΟΦ.

Παρακάλουνται οι ευσεβείς ‘ 
Χριστιανοί να προσεχθούν στην 
ιερή τελετή για να πάρουν την 
ευλογία των Εγκαινίων. 
Κτίτορες και Εγκαινιαστές 
Ενορία και Εκκλησ. Συμβούλιο 
Ανω Κάστελλίανών

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΕΣ
ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου 

στις 4 το απόγευμα αρχίζουμε j 
και πάλχ τις συναντήσεις μας. ’ 

Σε καλούμε να βρεθείς στην, 
έναρξη των συναντήσεων αυ 
τών που θα γίνει με εοσταστί 
κή εκδήλωση που 'θα πεοιλαμβά 
νει: Κινηματογραφική προβολή, ’ 
Ψυχαγωγικό σκετς, Τραγούδια ί 
με ακορντεόν κλπ. I

Το ξέκίνημα αυτό θα σε βοη 
θήσει να ζείς κάθε μέρα τη χα I 
ρά που θα σου προσφέρει ο α 
γοτνας που θα κάνεις για ένα
καλύτερο 
να πάρεις 
λο σου

Από τις

αύριο. Μην ξεχύσεις 
μαζί σου και ενα φί

ΧΜΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, αδελφή και θεία 

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΑΝΕΤΑΚΗ
Ετών 69

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα στο νεκροταφείο Αγ. 
Κων)νου στις 11 π.μ. από την οικία μας Γιαννίκου 62. Η νε 
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μανετάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ζωή θεοδωσάικη, Γεώργιος και 
Καντίκο θεοδωσάκη, Εμμαν. και Κλεάνθη Αγγουράκη.
Τα σνίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Bang&Olufsen
Τηλεοράσεις - Video 

Στερεοφωνικά
Στ. Ζαχαριουδάκης - Ν. Σκουληκάρης
Οδός 1821 αρ. 57, 712 01 Ηράκλειο ,Τηλ. 283223


